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Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: primadiusarelamacchina, leggere attentamenteil presentelibretto.
MpeHocUM pBbYEH MOTOPEH XpacTopes

YMBbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npean aa usnonsearte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATENHO HACTOALATa KHUXKKA.
Ruéna motorna trimer kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruéniks uputama.
Ruéné prenosny motorovy krovinorez

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitimstroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.
Baerbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: las instruktionshogen omhyggeligt igennem, fer du tager denne maskine i brug.
Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DopnTd XeIpOoKATEUBUVOUEVO BAPVOKOTITIKG Bevivng
OAHMMEZXPHZMNZ

MPOZOXH: TpIv XpNGIHOTIOINCETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TTPOTEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPISIO.
Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly theinstructionbookletbeforeusingthemachine.
Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizarlamaquina, leer atentamenteel presentemanual.
Kéaeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikult antud kasutusjuhendit.
Kasin kannateltava moottorikayttéinen raivaussaha
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleuse portative a moteur

MANUEL D'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Prijenosni motorni ruéno upravljani ¢istac Sikare
PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prijeuporabestroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

Hordozhaté motoros kézi bozotirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! agép hasznalataeléttolvassaelfigyelmesen ajelen kézikonyvet.
Nesiojama rankiné motoriné krimapjové

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krimgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparatalieto$anairiipigiizlasiet dotoinstrukciju.
MoTkacTpyBay 3a rpmyLIKn

YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouunTajte ro BHUMaTeNHO OBa yNaTcTBO NPeA Aa ja KOPUCTUTE MalIMHATA.
Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP:vooraleerdemachinetegebruiken,dientmen dezehandleiding aandachtig telezen.
Baerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL:lesdennebruksanvisningen ngyeferdu bruker maskinen.

Kosa spalinowa

INSTRUKCJE OBSLUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.



Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar amaquina, leiaatentamente o presente manual.

Masina de taiatarboret cu motor portabil manual

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE:inainte de autilizamagina, cititi cu atentie manualul de fata.
IHCTPYKLIA 3 EKCNNYATALII

YBATA: MEPE[} BUKOPUCTAHHSAC, YBAXHO MPOYUTAMTE LIIO IHCTPYKLIIO 3

EKCMNYATALYI.
Ruéne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim strojasi pozorne precitajtetento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabitestroj, pazljivo preberite priroénikznavodili.
Ruéna motorna trimer kosaéica

PRIRUCNIK SAUPUTSTVIMA

PAZNJA: prekori$éenjamasine pazljivo proéitatiovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: Iasigenom heladettahéfteinnan du anvdndermaskinen.
Eldetaginabilirmotorlu galibigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makineyi kullanmadan énce talimatlar igeren kilavuzu dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ..............

BBITAPCKW - NpeBoa Ha OPUTMHAMHUTE MHCTPYKLIMM .eoueiiiiieiiieieeeeeestee st et e e e annee e

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ...

CESKY - Pieklad ptivodniho NAVOdU K POUZIVANT ........cveviveeececeeeeeeeeevceeeseeee e

DANSK - Overseettelse af den originale brugSanviSning ..........cccoceoiiiiiiirieiieeneese e

DEUTSCH - Ubersetzung der OriginalbetriebSan| itung .............ccccoceveeveveveveveeeeeeeeeeeeseeeveieeeaenns

EAAHNIKA - MeTG@paon TOU TTPWTOTUTTOU TWV OBNYIWV XPIOTG «evveurereanieeeanreeaaiieeeaneeesssveasseeeens

ENGLISH - Translation of the original INSrUCtION ...........ccccoiiiiiiiiiiiii e

ESPANOL - Traduccion del Manual OFigiNal ............ccccceveveruiviveveresieessiecieseseses e

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tdlge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kdannos

FRANGCAIS - Traduction de 1a notice originale ............cooiiiiiiiiiiiiii e

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa .............cccooveeiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStrukCijy VEMIMAS ...........ceveveevereceeieeeceeseeeeeesee s s et ese s

LATVIESU - Instrukciju tulkojums No ofiginaIValodas ...............ccceeeeeecuereeeeereeeseseieseee s

MAKEOOHCKW -MpeBof Ha OPUMMHATMHUTE YIATCTBA  ..eeivvrervreieeiieeatreasieesteeasieesseeenseesneesnseesseens

NEDERLANDS - Vertaling vande oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ............ccccoovveveinenenncicienne

NORSK - Oversettelse av orginal BrukSanviSNiNg ..........c.ccoouieiiiiiiieciie e

POLSKI - Thumaczenie inStrukcji OryginalNe] ..........ccoooiiiiiiiiiiiie et

PORTUGUES - Tradugdo do manual OfGINal ..............ccccveueeveeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeee s

ROMAN - Traducerea manualului fabrCANTUIUIL ............c.cveveuieiieeeeeeeeee et

YKPAIHCBKA — Mepeknag iHCTPpyKLii ...

SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil .

SLOVENSKY - Preklad pdvodného navodu Na POUZItIE ...........ceoieiiiiiiiiiiiieeiiie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ......

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OfgiNal .............cccccocoveveveveueucccceeeeeeeees s

TURKGE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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2x2,0m (79 in.) - B 26/32 series
2x1,5m (60 in.) - B 42/52 series

B=
165 mm (6,5in.) - B 26/32 series
175 mm (6,9in.) - B 42/52 series




1

DATI TECNICI

SGT 226 |

SBC 226 J

SBC 226 JD

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] [Cilindrata cm? 25,4 25,4 25,4
[s] [Potenza kw 0,7 0,7 0,7
[6] |[Velocita di rotazione del motore a vuoto min ! 3000 +300 3000 +300 3000 +300
1 |elombtmarsURRrbeRtadRge min”* 8600 8600 8600
Ial Mslt?ﬁga)péa(?;gmjd%dé ?ﬁﬁ%étine min ' 11000 11000 11000
lal | YEIPGHIRSERRA A FIRERIS min 6300 6300 6300
nol YEIPGISIRSEnAY PRARYS min ! 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,65 0,65 0,65
[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
13] |candela L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP
L8RTC/TORCH L8RTC /TORCH L8RTC/TORCH
arghezza di taglio (testina porta filo cm
[14] |Largh di taglio (testi filo) 43 43 43
[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 255 25,5
arghezza di taglio (lama a sega cm - - -
[16] [Largh di taglio (I )
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sxF M10x 1,25 sx F M10x 1,25 sx F
[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4
[19] |Codice dispositivo di taglio 9’ 18801124/0 (“I") | 18801124/0 (“I) | 18801124/0 (“I")
N
[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) Q - B _
[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - - -
Codice protezione (testina
[22] porta filo, lama a 3 punte) g 18803198/0 18803198/0 18803198/0
[23] [Codice protezione (lama a sega ) g - - -
[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6
[25] [Dimensioni
[26] |Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 44 44
[29] [Impugnaturaanteriore, posteriore v - -
[30] |Manubrio R J 7
[31] |Astaseparabile J N -
[32] |Motore portato a spalla - -
[33] [Livello di pressione sonora dB(A) 90,1 90,1 90,1
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] [Livello di potenza sonora misur ato dB(A) 107,94 107,94 107,94
[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14
[36] [Livello di potenza sonora garan tito dB(A) 110 110 110
Vibrazioni trasmesse alla mano
[37] sull'impugnatura anteriore m/s? 5.76 i i
[34] |Incertezza m/s? 15 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano
[38] sull'impugnatura posteriore m/s? 713 ) )
[34] |[Incertezza m/s? 15 - -
Vibrazioni trasmesse allamano
[39] sull'impugnatura destra m/s* i 5552 542
[34] [Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse allamano
[40] sullimpugnatura sinistra m/s? - 348 583
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore v v Y




[

DATI TECNICI

ISGT 226 J

SBC 226 J

SBC 226 JD

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm? 25,4 25,4 25,4

[5] |Potenza kW 0,7 0,7 0,7

[6] [Velocita di rotazione del motore a vuoto min ' 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione L

7] del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione L

8] e moar (lama & 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione L

[o] dell’'utensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione L

[10] dell’'utensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,65 0,65 0,65

[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

131 |candela L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP

L8RTC/TORCH L8RTC /TORCH L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] [Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] [Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - - -

[17] [Attacco testina porta filo M10x1,25sxF M10x1,25sxF M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

[19] |Codice dispositivo di taglio g 18804682/0 (“1I") 18804682/0 (“II") | 18804682/0 (“II”)

=

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) “ - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - - -
Codice protezione (testina

[22] porta filo, lama a 3 punte) g 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega ) g - - -

[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6

[25] |Dimensioni

26 unghezza cm

[26] |Lungh 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 44 44

[29] |Impugnaturaanteriore, posteriore V B -

[30] |Manubrio _ J 7

[31] |Astaseparabile N v -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] [Livello di pressione sonora dB(A) 89,2 89,2 89,2

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misur ato dB(A) 107,02 107,02 107,02

[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14

[36] [Livello di potenza sonora garan tito dB(A) 109 109 109
Vibrazioni trasmesse allamano

[37] sull'impugnatura anteriore m/s? 576 ) 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse allamano

[38] sullimpugnatura posteriore m/s? 713 ) B

[34] [incertezza m/s? 15 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano

[39] sullimpugnatura destra m/s? B 552 542

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano

[40] sull'impugnatura sinistra m/s? 3 348 583

[34] |[Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore N v v




[1] DATI TECNICI SBC 232 | SBC 232D SBC 233D
[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 32,6 32,6 32,6
[5] |Potenza kW 0,9 0,9 0,9
[6] [Velocita di rotazione del motore a vuoto min ' 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione L
7] del motore (testina porta filo) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione L
[8] del motore (lama a 3 punte) min ' 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione =
(o] dell’utensile (testina porta filo) min * 7000 7000 7000
Velocita massima di rotazione =
[10] dell’utensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8
[12] |Miscela(Benzina: Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1 =2,5%
[13] |candela L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP
L8RTC/TORCH | LBRTC/TORCH | L8RTC/TORCH
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43
[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 255
[16] [Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - - -
[17] [Attacco testina porta filo M10x1,25sxF M10x1,25sxF M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4
. . . . . 18801124/0 (1) 18801124/0 (“1") | 18801124/0 (“I")
[19] |Codice dispositivo di taglio ,g 18804546/0 (“II") | 18804546/0 (“I1”) | 18804546/0 (“II")
[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - - -
[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) “ - - -
Codice protezione (testina
[22] porta filo, lama a 3 punte) 18803198/0 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -
[24] |Peso kg 7,38 7,82 7,98
[25] |Dimensioni
[26] |Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 50 50
[29] |Impugnatura anteriore, posteriore v - -
[30] |Manubrio R J J
[31] |Asta separabile -
[32] |Motore portato a spalla - - -
[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 98,5 98,5 98,5
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,6 112,6 112,6
[34] |Incertezza dB(A) 1,7 1,7 1,7
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano
[37] sull'impugnatura anteriore m/s? 526 i i
[34] |Incertezza m/s? 15 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano
[38] sullimpugnatura posteriore m/s? 6.60 ) )
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano
[39] sullimpugnatura destra m/s? B 5,28 4,81
[34] [Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano
[40] sullimpugnaturasinistra m/s? - 6.59 526
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore N \ v




[

DATI TECNICI

sBC242 |

SBC 242D

SBC 243 DH

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 42,7 42,7 42,7
[5] |Potenza kW 1,25 1,25 1,25
[6] [Velocita di rotazione del motore a vuoto min ' 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione L
7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione L
l8] del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione L
[o] dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione L
[10] dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700
[11] |Capacita serbatoio carburante | 1,0 1,0 1,0
[12] |Miscela(Benzina:Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
13] |candela L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP
L8BRTC/TORCH | LBRTC/TORCH | L8RTC/TORCH
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45
[15] |Larghezza di taglio (lama a3 punte) cm 25,5 25,5 25,5
[16] [Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - 22,86 22,86
[17] [Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF
[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8
T 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (“I")
[19] | Codice dispositivo di taglio & | 1550453000 (") | 1880453010 (II") | 18804530/0 (“II")
[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) a _ 18804179/0 18804179/0
[21] [Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - 18804180/0 18804180/0
Codice protezione (tes tina g
[22] borta filo. lama a3 pun t€) : 18803939/0 18803939/0 18803939/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - 18804181/0 18804181/0
[24] |Peso kg 7,76 8,20 8,36
[25] |Dimensioni
[26] |Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 50 50
[29] [Impugnatura anteriore , posteriore \/ - -
[30] [Manubrio - \ \
[31] |Asta separabile -
[32] |Motore portato a spalla - - -
p P
[33] |Livello di pressione so nora dB(A) 99,2 99,2 99,2
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] [Livello di potenza sonora misurato dB(A) 114,6 114,6 114,6
[34] [Incertezza dB(A) 0,6 0,6 0,6
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano
[37] sullimpugnatura anteriore m/s? 6.58 . .
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano
(8] sull'impugnatura posteriore m/s? 645 . .
[34] |incertezza m/s? 15 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano
(30 sull'impugnatura destra m/s* - 3.9 384
[34] |Incertezza m/s? - 15 15
Vibrazioni trasmesse alla mano
(40l sull'impugnatura sinistra m/s* - 7 549
[34] |incertezza m/s? - 15 15
[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore




[E] DATI TECNICI SBC252 | SBC 252D | SBC 253 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |cilindrata cm? 51,7 51,7 51,7

[s] [Potenza kw 1,55 1,55 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min " 3000 +300 3000 +300 3000 +300

71 | YEloitreesinRh aiadRge min”" 9300 9300 9300

Ial XSI%S%%%?&%%“W&%%&S”E min”~"' 9500 9500 9500

fal XSIP&{'&Q}%S&HE{HQ [;%Rﬁé‘?.ib‘i min ! 7500 7500 7500

Mol XSIPS{E%Q}%S@L{H]%(Q ?ﬁ%@ie min ! 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante | 1,0 1,0 1,0

[12] [Miscela (Benzina: Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
L8RTF/NHSP L8RTF/NHSP L8RTF/NHS$P

(13] |Candela L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF M10x 1,25 sxF M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2.8 2,8 2,8

18803940/0 (“I") | 18803940/0 (‘T)y | 18803940/0 (")
18804530/0 (*II") | 18804530/0 (“IlI”) | 18804530/0 ({II")

18801125/0 18801125/0 18801125/

[19] |Codice dispositivo di taglio

[19] |Codice dispositivo di taglio

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) - 18804179/0 18804179/

[22] |Codice protezione (testina 18803939/0 18803939/0 18803939/

porta filo, lama a 3 punte)

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - 18804180/0 18804180/

[23] |Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/
[24] [Peso kg 7,81 8,25 8,41
[25] [Dimensioni
[26] [Lunghezza cm 190 190 190
[27] [Larghezza cm 41 70 70
[28] [Altezza cm 30 50 50
[29] [Impugnatura anteriore, posteriore v - -
[30] [Manubrio - v R
[31] [Asta separabile B z R
[32] [Motore portato a spalla - - - [33]
| Civellp di pressione sonora dB(A) T00,8 1008 100,8

[34][Incertezza dB(A) 3 3 3
{351 [Civelto di potenza sonora misurato dB(A) 115 T15 115
[34][Tncertezza dB(A) T T 1
[36]|Livello di potenza sonora garantito dB(A) 116 116 116
1271 [\IRRIB0GHaRPS SREARM a0 m/s? 5,07 E -
f32tTmcerezza ms 1.5 e -
raal {ArAFSOGHARIPS S8E Al mane mis* 7,91 ; ;
{64] IMCeTeZZa mis i e = -
ral ViR HARRASSGAlla mano mrs - 485 434

[34—trertezza PRS2 15 1.5

tant | RASULNERPES R ™o s - 449 A1

[64] INCETIEZZa /s - L9 L9

[‘ll} OUFZTUNT

a2t Parziatizzatore = = -




[1] DATI TECNICI SBC252F

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |[Cilindrata cm? 51,7

[5] |Potenza kw 1,55

[6] [Velocita di rotazione del motore a vuoto min”" 3000 +300

N Y e O min™* 9300

a1 |YEloRlRmassimA s RtRigne min " 9500

ol |EIPGishTIRRELR A FURERNS min " 7500

nal | ¥glPGIhIRSmAY PiARge min " 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante | 1,0

[12] [Miscela (Benzina: Olio 2 tempi) 40:1=2,5%

L8RTF/NHSP

[13] |candela L8RTC/TORCH

[14] [Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45

[15] [Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5

[16] [Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm -

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F

[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,8

[19] |Codice dispositivo di taglio _g 11338259:‘3‘8//8 ((‘III’))

1 odice dispositivo di taglio 1 1125,

[19] |Codice dispositivo di tagli - 8801125/0

[20] |cCodice dispositivo di taglio (24 denti) E - 7 -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ -
Codice protezione (testina

[22] porta filo, lama a 3 punte) 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) -

[24] [Peso kg 11,95

[25] [Dimensioni

[26] [Lunghezza cm 300

[27] [Larghezza cm 40

[28] [Altezza cm 60

[29] [Impugnatura anteriore/posteriore v

[30] [Manubrio -

[31] [Asta separabile -

[32] [Motore portato a spalla N

[33] [Livello di pressione sonora dB(A) 94

[34] [incertezza dB(A) 3

[35] [Livello di potenza sonora misurato dB(A) 109,8

[34] Tincertezza dB(A) 1,66

[36] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112

el s 366

[34] [incertezza m/s? 15

lal YRR NARMESSG&llamano m/s? 5711

[34] [incertezza m/s? 15

[39] Vibrazioni trasmesse alla mano

2
sull'impugnatura destra m/s -

[34] [Incertezza m/s? -

[40] |Vibrazioni frasmesse alla mano m/s? N
sullimpugnatura sinistra
[34][Tncertezza m/s B

141] OPZIONI

[42] " |Parzializzatore -




1] BG-TEXHUYECKU JAHHU
,ElamraTen
6gTaKTOBCB‘b3LlyLLIHO oxnaxnaHe

eM Ha uMnVIHm: a

6] CKopocmaapreHeHa/:lamraTenﬂHanpaaeH

[7] MakcumanHa poTayuoHHa CKOpPOCT Ha
[Buratens (rnaea 3a kopga)

[8] MakcumanHa poTaLuMoHHa CKOPOCT Ha
npuratens (peseu c3Bbpxa

[9] MakcumanHa poTaLoHHa CKOPOCT Ha
VHCTPyMeHTa (rnaBa 3a kopAa

[10] MakcumanHa poTaLoHHa CKOpOCT Ha
MHCTpYMeHTa (pesel| ¢ 3 Bbpxa)

11 BmecTumocT Hapesepsoapa 3aropuso
gmec (BeH3unH: Macro aByTakToB

14 LUMpMHa Ha psi3aHe (rnasa 3a kopaa)
15| lnpwHa Ha psizaHe (pesell c 3Bbpxa)
16] LinpuHa Ha psizaHe (peaew-TpUoH)
17| Bpba3ka 3a rnmaea 3a kopaa
18] uameTbp 3arnasa 3akopaa (max)
19| Kop HaMHCTpyMeHTa 3a psasaHe
20] Koz Ha MHCTpyMeHTa 3a psidaHe (24 3b6um
21] Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a psidaHe (60 3b6LM
22) KogHa SaLLLMTaTa (rmaBa3akopaa,
e3el c3Bbpxa

o[ Ha3awuTaTa (pesew-TpuoH)

0

VpWHa

28] Bucoumnna

29| MpenHa, 3apHa pbkoxBaTka

30, Kopmmno

31]OTensiacellaHra

32| MoTopace npeHacsiHapamo

33| HnBoHa 3ByKoBOTO HansraHe

34] HecurypHoct

35] HuBo Ha n3amepeHaTa 3BykoBa MOLLHOCT

36] FapaHTMpaHO HNBO Ha 3BYKOBA MOLLIHOCT

37 Egg agmpl‘np npenaueHm Ha pbKaTa BbpXy

[38] Bubpauuu, npenaAeHm Ha pbKaTta Bbpxy
aapbxka

2,
[39] Bubpauun npe/:ga/:(eHm Ha pbKaTta Bbpxy
HaTa pbKoXBaTka
[40] wﬁpauvm npefafeHun Ha pbkaTa BbpXy

1] BS-TEHNICKIPODACI

otor
3] 2-taktni motorhladenjevazduhom
é gublkaza
naga
6 Brzinaokretan Hamotﬁranaprazno
'YI? <simalna zina, retanja motora
ava s reznom

aksimalna brzma okretanja motora
trokrako sjecivo
Maksimalna brzina okretanja alatke

9

[] 'E}L?avasrez m.ni

[10] akS|maInabrzmaokretanjaalatke

rokrako L:‘

11] Kapacitet 11 zerv ara za gorivo .

12 Srrjecsecl goriva (Benzin : Ulje 2-taktni)
i

13] Svje
14]Sirinareza(glavasreznomniti)
15] Sirina reza (frokrako sjecivo)
16] Sirina reza (kruzno s*ecwo .
i Prikljucak zaglavus ﬁznomnm
2

%r}pm}ernm ave(ma S

ifrarezne Iave 24zubi
ifrarezneglave (60zubi
ifra Stitnika (glava s reznom niti,
trokrako SL

23 ima stitnika ( kruzno sjecivo)

|menzue

mna
28 Visina
29 Prednil Straznji rukohvat

g? B%VO]I 1 Stap

32] Motor noSen naramenu

33] Razina zvucnog pritiska

34] Nesigurnost

35] Izmjerena razina zvuéne sn r?

36] Garantirana razina zvucne s aa

3 Vlbracueko eshep{enosenaru una
v

[38] P/l%racue kOJghseaplrjenose narukuna
[39] \élbl’ cije kgjesg1 renosenarukuna
[40]Vibracije kogese prenosenarukuna

1 (|\:/|S TECHNICKE PARAMETRY
Dvoutaktnl vzduchem chlazeny

é 6dx|hovyob|em

6] Rychlosté)tacemmotoruprlchodu

[7] M?mrr]nalnl rychlost otaceni motoru

u

[8] N‘anmalnlé chlostotacemmotoru

[9] MaxJ|maIn| fychlost otaceni nastroje
strunoya va?

[10] axlm%lnléych ost otaceni nastroje

11} apJacnae& livové nadrze
12] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni

13 ag cisvicka
14] Z& er[strunova hlava)

od sekaciho zarizeni (60 zuby’
Kod ochranného krytu
lava, trojzu

P

Eoo 22 ac} oza%emézzi zuby;
ok

d ochranneho rytu (NUz ve tvaru pily)

N
=8 ¢

strunova

R ETY
wz—‘m 191

h
e
Del
Si
Vy
E@dm Zadnirukojet

Nejistota mereni

Namérena hladina akustického vykonu
Zarucena uroven akustickeho vykonu
37 V|Erac? prenasené naruku na prédni

38 V|braceprenasenenarukunazadn|ruk01et|
39 é/l race prenasene na ruku na pravem

[40] Vlhrace prenasené na ruku na pravém

GOLOLOI0) COUINS IIRINONTON RN RINI= S =

RTINS POW CO~IYUHR W,

41 r
'bKOXBaATKa
?/Ip 42}Okldac 41] 162 83T|
42 I'IpmcnocoﬁneHme 3a noAnomarae 42] Omezovaé
3a/efICTBaHETO Ha MallWHaTa
1] DA-TEKNISKE DATA 1] DE-TECHNISCHE DATEN 1] EL EXNIKAXAPAKTHPIZTIKA
Motor 2] Motor 2] Kivi r] é
3 Ztaktsmotormedluftkzlmg 3] 2-Taktmit Luftkiihlung 3 G)i?ovog €POYUKTOG
Eﬁg 4] Hubraum 4] K
5] Leistung lox
6] Motordrehzahlim Leerlauf

6 OmdreAnlngshastl%hedmedmotorl
7 Maj(shmaegmdrejmngstal for motoren

8] M ksmaltgmdre]nm stal for motoren
klinge me: %
[9] aksmaltomdre]nlnogstalfor
[10] Mgklﬁn‘?alt( mgre \r’uen es
s?< klin J e% 3 spidser)

11 Braends o stankens kapacitet
1] Iandlng (Benzin: 2-taktsolie)

aere*redde radhoved
aerebredde ‘(h emegé spidser)
bredde sav Im e)

onterlng af tradho

ameteraftradi hovedet(maks )
eereanordningens varen
Keereanordningens varenr. (24 teender
keereanordningens varenr. (60 taeender,
esk nel sens varenummer

er .
ra?( ne se%sk\yz? m?r}]erﬁg ?gzlxeﬁﬁmge)

an de

(/)U)(/)—J

ﬂ
o

B0~ U]

UDUJ (/J(/iDU

T ICUI—§<
25
o

ereste Bagerste handtag

skillefig stang
otor baret pa skuldrene
tQ/ iveau

LGS GILINI RIRIRIRININS 1O NINIS S S 4
>T
5 o0
>

TIROIRN RO O~ UHR W,

§§g

e u
36 Garanteretlydeffektnlveau

37 Vlbrgsutoner overfart til handen pa
[38] V| rationer ove?fart tithanden pa

39 \Pbrgtloner oveﬂﬂétl?nandenpa hejre handtag
Vibrationer overfert til handen pa

41} ERHEAIBLR9R
42] Udlgserknap

7 Maxmale Drehgeschwmdlgkendes
Motors (Fadenkopf]
[8] Maximale Drehgeschwmdlgkendes
Motors (3-schneidiges Messer
[9] MammaleDrehgesc wmdlgkeltdes
zeugs (Fadenkopf
[10] Mammale Drehgeschwmdl%endes
Werkzeugs (3-schneidiges er)
Fassungsvermogen des Kraftstofftanks
emlsc Benzin: Zweitaktol)

14 Schnmbrene ;Fadenkopf)

P
A Ll

15] Schnittbreite (3-schneidiges Messer)
16] Schnittbreite (Sageblatt)

17] Anschluss Fadenkopf

18] Durchmesser Faden Fadenkopf (max.)
19’»Code Messer

21] Code Messer (60 Zahnen

20] Code MesserEZ4Zahnen
Nummer, Schutzemnchtung (Fadenkopf,

22
2

g icht
25 A messungen
26] L %
27 Bre ite
28] H
29 Grl_ffvorne,hlnten
30] Griff
31] Trennbare Stange
32] Rickenmotor
33] Schalldruckpegel
34] Messungenauigkeit
35 GemessenerSchalllelstungspegel
36] GaranllerlerSchalllelslungspeg
37 ZulassqeaufdleHandamvor eren
Handgriff ibertragene Vibrationen
[38] Zulassige aufdieHand am hinteren
Handgriff ibertragene Vibrationen
[39]ZuIaSS|%eaufd|e andamrechten
flibertragene Vibrationen
[40]Zu|aSS| eaufdieHandamlinken
Handari fubertragene Vibrationen
OPTI
42 Begrenzer

3-schneidiges Messe
Nummer Schutzeinrichtung (Ségeblatt)

N
N

6 TaxUTr]Ta Trsp|01poq)r]g KIvnTApa

[7] K/Ie |0m T{I)‘(—UTTQ neplchqur]g

KIVATA

[8] Mawamm ummnspla{pocpng

[9] l\ﬁa\c}mp% ST T WEpIO‘TpO(png

I\’I) )\mou 5{ VAHOTOG)

[10] swom TQ umm nspmp fs
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15] I'IAgToéKorrrr]] 5I0q:(0§ 6’10%8%
16] [JAdTo¢KOTIA gn PIOVTO élm(og)
17 Zuvas uogK r]v; AUATOG
CVNPATOCKEQAANC (HEY.)

18] Al

%8 W | UUUTFI]WGTO ﬁ(om] 24 AovTia

211 Kwd IKO auompmo KOTTH: ( 0AovTia

22 w&xogn 00Tagidc (KEPAAR
g i0K0G 3 OOVTIWY
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00TIOHEVOG GEovag
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EN TECHNICAL DATA

1
3] 2- s?ra(eaw cooled
4] Displacement
5] Power

t73 Enginerotation speed whenidle

axi enginerotationspeed
gcutlngrf1 he e 5 P
[8] Maximumen |ner0tat|0nspeed

- la
[9] ré\axméoa toolrotation speed (cutting
[10] MaX|mum tool rotation speed (3-point

11 ue t nk capacity
Fuelm|xture(PetroI 2-strokeoil)

ark
ﬂmn&w%th cumng I|ne head)
Cuttin Mgtn 3- po a e)
Cumn
Connectin cumn%hnehead

OON)
QW'

Diameter of cutting line (max)
Suﬁ megﬂg 88 € (24 tooth
Cutting. means code (60 tooth
0 e(cuttmglmehead
Proteononcode(sawblade)
Weight .
Dimensions
Length

i
Height
Front rear handle

ar
eparab e rod

Back-pack power unit

Sound pressure level

Uncertainty

Measured sound power eve

ranteed so
9 9| rafl onstransmm%dto Langonfront
[38]Vibrationstransmittedtohand onrear

[ R TUTIICII T CIRIRIIN N NN T SV e v e Ve vy
TIRWN ROO ORUTRW  NE ODOO\‘CDU’!&

[39]Vlbrr]augnstransmmedto handonright
[40] V|brat|onstransm|ttedto handonleft

41 OPTIONS
42] Shutter

1] ES-DATOSTECNICOS

otor
2tlemposenfrlam|entodea|re
4] Cilindrada
5] Potencia
6 Velomdadderotacnondelmotoren

rotacnop dela
eza porta hilo)
maX|ma derotaciondela

11 Eerramge a, Fosdlla de%ﬁuntas
ez ina: Acelte 2 T|empos

nchodecorte cabezalporta hilo)
15 Ancn gecorte cuc 1” e3puntas)
16) Anc ecorge cuchilla e5|erra
4l RO R P A B

0digo |sposmvo ecorte

20 Cod|go dispositivo de corte (24 dientes;
% COdI%O dispositivo de corte 60I dlerg es,

go i %dﬁﬁr%te cp|on (gg?:)e al porta

%2 Podlgodeprotecmon(cuc illadesierra)

a . .
mpugadura anterior, posterior
ro

Varilla separable

Motor de mochila

Nivel de presion sonora

Incertidumbre

5] Nivel de potencia sonora medido

36] Nivel de potencia sonora garantizado

37] Vibraciones transmitidas a la mano en
la empunadura anterior

[38] Vibraciones transmltldas alamanoen
la empunadura posterior

[39] VlbraCIones trandsm|t|?1as alamanoen

[40] V|bra0|ones transmitidas a la mano en

41} Lm:agura izquierda

42| Parcializador

8]

[9] onkeseadme maksimum poordekurus

)

ET-TEHNILISED ANDMED

Moo

Ztakn?neohkjahutusega
Toomaht

\/oimsus
Mootoripédrlemisekiirustihikaigul
Masmamootonmaksnmu
M)oordekurus nooripeaga

asnamooloi ogkﬁ.sew%naga

~IO) U1 WN -

p

[10] Lo |keseadn2e maksimum poordekiirus

&3 otsalise ketta

egu?bensun oli2taktiline)

Kuunal

141 L0 nlmmﬂmonpeaga)
0

elaius (3-harulise teraga)
}9 laius. saegatera)
ooripea U us

18] \loanpea ablmoot(maks)

olkeseac me 004 (24 hambaga;
0 00d (60 hambaga,
aitse iood (noonpeaga 3-harulise

Kaitise ood (saega tera)
ootmed
Pikkus
Laius

=

Korgus
Eesmine, Tagumine kaepide
aepide 9 P

Eraldatav varras
Selllas kantav mootor
hu tase

Me irohu

aaramatus

Helivéimsuse mdddetav tase

Garanteentud helivoimsuse tase

Ees iself ka gldemeltkaele ule
uv vibraj n

LIS LI CICIRININININININS  RINS NI
NN BN ROOR~DUTRL
X

[38] Tagumiselt k& epldemelt kaele ule

kanduv.vibratsioon
39] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
210 V|brathJ|Son vasakpoolsel kaepidemel
42] Osaline gaas

1 |5|| TEKNISET TIEDOT
ori
2|taht| iimajaahdytteinen

S OON)

6 Moottorm pydrimisnopeus

nnilla
7 bloonttonigwaksmmyonmlsnopeus
[8] I\goono(ﬁn maksjmipydérimisnopeus
[9] 'F okalunan;ak&r)n|pyor|m|snopeus
[10] gokallﬁ)n mak5|m|pyonm|snopeus

11 Fgolttoametan?(ln tilavuus
} Polttoalneseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)

Egﬁyk%u e\P VS (siimapaa)
Le|kkuu|eveys 3-karkinen terd)
16 Le| uuleviys sahalaitainen terd)
17] Siimapaan Ir¥
18] Siimapaan siiman halkaisija (max)
19] Leikkuuvalineen koodi
20] Leikkuuvalineen koodi (24
hampaisen
[21] e|kkuuva||neen koodi (60
[22]ou01£kood| (Siimapéaa, 3-karkinen

23 guor{ koodi (sahalaitainen terd)
Paino

-b(»

oko
26] Pituus
27 _eve S

us
29 _tu ahva, takakahva

30] Kadensija

31] Irro eudvatanko X
32] Olalla kannettava moottori
33] Aanenpameen taso

35, NPtattu aan|tehotaso

36] Taattu aanitehotaso

37| Etukahvaan kohdlstuva tarina
38 eﬁl((akah\{(a%n ohrE(lstuvat rind

39] Oikeaan hdistuva tarina

40] Vasempaan kahvaan kohdistuva
tarina

41] VALINNAT

42] Rajoitin

1 FR-CARAgTERISTIQUES

otedr

Ztempsrefr0|d|ssementaa|r

Cylindré

Pu|ssance

\\//lttesse de rotatlondawdte tdu rraoteur
i e%serHaE(lmHSn erotationdu

[8] Vitesse maximum derotationdu
moteur (lame a 3 pointes

[9] \/(lttetssefrlr)1a><|mum de rotatlon deloutil

[10] Vltesse maximum de rotation de I'outil

lamea3pointes

apacité u reservmrde carburant

Mélange (Essence : Huile 2temps)

ﬁ Earg%ur de coupeétete afil

~O U1 W

-y
N
(')-—\

15| Largeurdecoupe Iameag omtes

19 ar eur?ﬁcmme Iamede cie)
Ixat it

Diametrefiltéte (max.)

Codeorganedecoupe

Codeorganedecoupe{%dems

=i
= Q00

Codeorganede coupe (60den 53
Cad tection (tete afil,lamea3

Code protection (lame de scie)

Dlmenslons
Longueur

Largeur

Hadteur

P0|gnee avant, arriere

3 Parable

3£ Mgteur porte al'épaule

33] Niveau de pression sonore

34] Incertitude

35] Niveau de puissance sonore mesuré

36 NB/eau de puissance sonore garanti
r%t onst[ansm|sesa amainsurla

[38]Vibrationstransmisesalamainsurla

o|?n<e ostérieure

[39]VibFatjonstransmisesalamainsurla
69|?m'e roite . )

[40] Vil atonstraﬂsmlsesalamamsurla

i BHHIGRE e

42| Régulateur

TORIRINININS RN =
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% 'I\-IAR TEHNICKIPODACI

3] 2 taktnlsazracnlmhladenjem
543 gadnl obujam

9 Brzinavrtnje motoranaprazno

Maksimalna brzina rotacije motora
glavas reznom niti

[8] ﬁlmalna rzinarotacije motora

{ro|

0Z
[9] akﬂmalnabrzmﬁrotacue alata

lava s reznom ni

[10] aksimalna brzina fotacije alata

rokraki noz
apremnina spremnika goriva
12 Mjesavina (benzin: ulje za 2-taktne
g\lo ore
13] Svjecic
14 Sirinarezanja Iavasreznomn|t|)
gmna rezanja (trokraki n
irina rezanja nazublj en| noz)
rjn agl avusrezno niti
18 P o] Jer n|t| glave (maks.)

ifranoza
ifranoza(24zupca
21 S|franozaEGOZupca »
22] Sifra Stitnika (glava s reznom niti,

okraki noz -
23] Sifra stitnikd (nazubljeni noz)

Eg ezina_..
imenzije

26] Duz

27] Sirina

28] Visina

9] Prednja, Straznja ru¢ka

%vopl/a osovina
2] Motor noSen na ramenu
33| Razina zvucnog tlaka
34] Nesigurnost
35 Izm erenarazina zvuéne sna e
36] Z mcena razina zvucne sn
37 V| racue %eselp,renose naru u
ute

I
RO

[38]V|bracue koleseprl?nose naruku
[39] elbracue ko;é se prenose na $aku,
SDSﬂaIU(f( a «
[40] Vi racuquje se prenose na $aku,
¢l

41} | B
42] Prekidac za srednji polozaj




1] HU- MUSZAKIADATOK
otor
2 utem, léghitéses
4] Hengerdrtartalom
5] Teljésitmeny .
9 Amo%orforga’&,slebfességeurl;esbe,n
%Wuozglggg?éama isforgasisebessége

[8] Amotormaximalis forgasisebessége
(3 élivagolap) .

[9] Aszerszam maxmahfsforga&
sebessége (huzaltar fe|

11] Uzemanyagtartaly lﬁapa,ci__ésa .
Kevel Olaj ketutem(i
motorokhoz)

13] Gyertya

14] Munkaszéle

15] Munkaszélesség

16] Munkaszélessé

17 Hu_zaltarfeén aflakozo

18] Fej huzal keresztmetszet (max.)

Vagoe seq kodszama .

Vagoegyseg kodszama (24 fogu)

Vagoegyseg kodszama %6(_) fogu)

Védelem kodja (huzaltar fej, 3 €l

agola

Slomksdia (fareszlap)
ATet

eretek

Hosszusag
Szelessegi

DD~
>

3 1l vagolap)
Ureszlap

{huzaltar fej)

§€|<<

Magassag

Elulsé, hatsé markolat
arkola -
eyal%szthato rad

Vallon hordozhaté motor
angnyomasszint

Meéresibizonytalansag .

E\Bllertz?ﬁl?ljeﬁltlmentys,2|nt int
arantalt zajteljesitmeny szin

[l

I abb e akezfele

[38]Ahatsd markolatnalakézfelé
toval b|tottrez%es,?k ) )

[39]Ajobbmarkolatnalakézfelé
ovabbitottrezgések , ,

[40]Abalmarkolathalakézfelé

" 1} ?Bw)tt rezgesek
42] Szabalyozé

IDTIRWR FOW0 OIUIR W NP0
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LT-TECHNINIAIDUOMENYS

Variklis .

2takty auSinimas oru

4] Varikliotaris

Galia L

TuscCios ejgos variklio sukimosigreitis

Maksi aBUS\{(ankho Péowmovao
alvutes) sukimosi greitis o

[8] Maksimalus variklio(trisakio peilio)
ukimosigreitis =~

[9] Maksima| us;&ankw(p]owmovalo
r‘gllalvu,tes sukimosi greitis .~

[10] Maksimalus _rank|o%tnsak|0 peilio)
|iukm%o |é;re tis

11]Kuro bakotalpa

Misinys (Benzinas: alyva 2 takty)

Zvaké .

ovimo plotis {

i i Fiovimo valo galvuté)
ovimo plotis f

i is (tr1Sakis peilis
ovimo pl?ns diskinis peilis
ovimo valo galvutes jungtis
alo galvutésskersmuo (maks.)
ovimo Ea|so odas -
owmoiagso 0das (24 dantimis,
ovimo Jtaiso kodas (60 dantimis
psaugos kodas (p_{owmo valo

ra)ls\%%'otgii%@gé] Fé@inis peilis)

~IO)

_ggm:uo >0 QU<UUUU

NI
0O~
>0
=4
7?9»
o5
)

Priekine, Galiné rankena

ankena

uimamas kotas o

Ant peties nesiojamas variklis
IS

Bak a0 v

ISmatuotas garso galios lygis.
Garantuotas garso q(allgs Iygus
Vibracijos lygis, priekiné rankena
Vibracijos I§g|s, aline rankena

Vibracijos |ygis, desiné rankena

Vi raciéosKIy IS, kairé rankena
PASIRENKA

N
O
=0
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42| Ribotuvas

LV-TEHNISKIE DATI

Dzinéjs R .

2taktu ar gaisdzesi

Cilindrutilpums

Jauda )

Dzinéja grieSanas atrums tuk$gaita

Maksimalais dzinéja grieSanas

atrums (auklas turéSanas galvina)

[8] Mfkauu ais zme*aa%nes na

a rumsf smens ar 3smailem)

[9] Maksimalais instrumenta grieSanas
atrums (auklas turesanas galvina)

[10] Maksimalais instrumenta griesanas
Btrurrs aS{'ne sar?smal em)

%ﬂ egvielas tvertnes tilpums

IS awN—

Maistjums Sbenzms - ella 2-taktu
zingjiem

13 gvecfJ .

14] Plausanas platums (auklas turé$anas
alvina -

15& ausgnas platums (asmens ar 3 smailém

16] Plausanas platums (zagveida asmens

Auklas tureslanas galvinas stiprinajums

17
%%1 GAVAGS A dametrs (maks)
2

riez€jierices hogs 24 zobiem

riezejierices kods (60 zobiem

22 Alzlsarga kods (aukléis turéSanas
vin ilem

23 Rasaraaisolgse'(]zséaéveﬁ%aasem ns)

241 Svars.

25] lzmeri

Garums

Platums

Augstums - .

Priek$éjais, Aizmuguréjais rokturis

] -
onemams kats -

Uz muguras parnésajams dzinéja mezgls
as spiediena limenis

uda

35] Meéritas skanas jaudas limenis

36] Garantétais skanas jaudas [imenis _

37 N%Ip_nekseja roktura rokai nododama
vibracija

[38] No aizmugurgja roktura rokai
nododama vibracija o
39] No laba roktura rokar nododama vibracija
40 Ng kreisa roktura rokai nododama
Vi rac[ga _
41}PAPIL APRIKOJUMS

42] Fiksators

PO 00~I0)
p9p)

IS0 GO NN
BOOR

MK - TEXHUYKU NOAATOLN
MoTop

1
2
3] 2-TakTeHnBO3AYyWHO Nafewe
4] Kanauutet
5] MokHocT .
6] MokHoCT Ha poTauyja co MOTOp Ha NpasHo
MakcumarnHa bp3vHa Ha poTauuja Ha
MOTOPOT (Kanem co KoHel
[8] MakcumanHa 6pauHa Ha poTauuja Ha
MOTOpPOT (HOX CO 33anun)
[9] MakcrmanHabpanHaHa poTaumjaHa
'ﬁOI'IOJ'IHMTeJ'IHaTa onpema (kanem Co koHeLl)
[10] MakcumanHa 6pavHa Ha potaumja Ha
’gononHmen HaTa onpema (Hox Co 3 3anuu)
11] KanauuteT Ha pe3epBoapoT 3a ropuBo
12| MewaBwHa (beH3nH: macno3a
BOTaKTHU MOTOPU)
13] Csekunyka
14] lnpuHa Ha kocetbe (kanem co KoHeL,
15] lLnpuHaHa kocerse (HoX co 33anum
16] LWnpuHa Ha kocere (Ce4nBo 3a nuna
17] [pnLBPCTEH KaneM co KOHeL|
18] [InjameTap HakanemoT COKOHeL (MaKc)
19] Koa Ha ypefoT 3acevere
20] Kop Ha'ypepoT 3a ceverse (24 3anuu
21] Koa Ha ypenoT 3a ceverse (60 3anum
Kof Ha3awTutaTa (kanemcokoHel,
HOX CO 3 3anyu
23] KogHa3awTuTtaTta (ceunso3anuna)
24] TexuHa

29] MpeaHa, 3agHa payka

30] Pauka

31] flenus gpxay

32] MoTop LITO Ce HOCU Ha paMo

33] H1BO Ha 3By4eH NpUTMCOK

34] OTcTanyBate

35| MamepeHoHMBOHabyyaBa

36] [apaHTMpaHo HMBO Ha byyaBa

37] Bubpauu Wwro ce npeHecyBaar Ha paLe
of peAHaTa pauka

[38] Bubpauuu wTo ce npeHecyBaart Ha paLe
of] 3aAHaTa payka

[39] Bubpauum WwTo ce npeHecyBaat Ha
ga €Te of] lecHaTa payka

[40] Bubpauuu wTo ce npeHecyBaat Ha

4111 SWTAOH nesara payka

42] Perynatop

1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS
2] Motor )

3] 2-taktluchtkoeling

451 Cilinderinhoud

Vermo%en X

6] Rotatiesnelheid vande motor zonder
belastin ) )

[7] Maximalerotatiesnelheid vande motor

’\Sdraadhou r .

[8] Maximale rotatiesnelheid vande motor
mes met 3 {Junten X

[9] Maximalerotatiesnelheid vanhet
werktuig (draadhouder).

[10] Ma><k|ma e rotatiesnelheid van het

=
<
(]
3
o
D
=¥
]
EL]
a
wn
&
)
=
o)
123
]
2
S

12 Mengle ing (Benzine : Olie 2-takt)
Rh@rgedte Edraadhouder)

=S
SOOI

15] Snijbreedte (mes met 3 punten)
16 Snl}bre_edte zaagmes)
17] Bevestiging draadhouder
18] Diameter draadhouder (max)
%8 Eoge sni -|nrlcmln
ode snij-inrichting (24 tanden
211 Code snij-inrichting (60 tanden
22] Code bescherming (draadhouder, mes
methumen .
23] Code bescherming (zaagmes)
Wi
%‘5‘ ﬁnemgen
26 engte
27| Breédte
28] Hoogte
Handvat vooraan, achteraan

29
andgre

39 UEI'WI eﬁ)oare staaf

32]Opdeschoudergedragenaccu

33] Nive u%t]aluldsdruk

4] Onzekerheid .

35] Gemeten %elmdsve,rmogenmveau

36] Gegarandeerd geluidsniveau

37]Trilingenovergedragenopde handop

[38] _|Qe_"\_/oorste hand: dreep dehand
rilingenovergedragenopde hand o
de achterste I!;gandgr%e P P

[39] Trillingen doorgeﬁ1 ven aan het hand
¥anw het rechterhandvat

[40] Tri |ng% n oq(r geven aan het hand
vanuit het linkerhandvat

41]OPTIES

42] Partialiseerinrichting

3

1] NO-TEKNISKE DATA

2] Mator

3] Luftkjelttotakts

4] Slagvolum

Ytelse . .

6] Motorens rotasjonshastighet patomgang
Maksimal oréndjremn shastighet for
motoren (tradspole! A

[8] Maksimal omdreiningshastighet for
motoren (knivblad med 3 spl sser?

[9] Maksimal pmdreiningshastighet for

IKioye (tﬁgrseegilﬁnshasti het for

Ff I&mvblad r%ed:%s isser)
ens volum

12] Blanding (Bensin: 2-takts olje)

npl u%%
ppebredde tré,dsPole) .
ppebredde (knivblad med 3 spisser)
gpebredde sa%blad)

i Eftortfradts 3l lens trad (maks)

iameter for tra ns trad (maks
Ar?ikkelnummerfsoeiﬁppeinnrétn?n
tikkelnuymmer for klippeinnretnin

E\A_nenner o .

21] Artikkelnummer for klippeinnretning (60 tenner)

22] Artikkelnummer for vern (tradspole,
knivblad med 3 sfmsser%

23 Artll;kelnummer or verh (sagblad)

5o (R

a
26] Lengde
27] Bredde
28] Hoyde X
29 F{emre, Bakre handtak
re
ggj i\yla bar arm
gg Skul erkbaer,,tmotor
34] Méaleusikkerhet
35 Maltl}h/deffektmva .
36] Garantert lydeffektniva A
37] Vibrasjoner overfort til handen pa det
fr,%mre,handtake% I .
[38] Vi rashqner overfert til handen pa det
bakre handtakef o .
[39] Vibrasjoner overfgrt til handen pa
gyre nandtal L R
[40] Vlbrasgngr overfgrt til handen pa

41%%&%#?{ PERR
42] Gasspjeld

=
K=

<
XQX,
-
250
3

D

o

SREZOF=Z




PIT EANETECHNICZNE
Silni

2-suwowy chfodzony powietrzem
Polemnoscskokowa

SO EWN

Pre,dkoscobrotowa5|Inlkabez obcigzenia
Maksymal napredkoscobrotowasﬂmka

[8] aksymalnapr c}koscobrotowasﬂmka
ostrze 3 -z .
[91 aksymalnapredkoscobrotowaunzqdzenla
a)

[10] aksyma na predkosc obrotowa
rzadzenia(ostrze 3 -zebne;

11] POJemnosczblomlkapaIlw

12] Mieszanka(Benzyna: Olejdosilnika

13] Swiecazaptonow:

14| Szerokoscceiec |.qln4n\/\/|m ylkowa
15| Szerokoséci cia(ostrze3-zebne
16| Szerokosccie ml‘noztarczowy)
17] Montaz gtowicy zytkows

18 Srednlcaglowmyzylk()WEJ(maks)
9| Kodagregatutnacego

20‘ Kod agregatutnqcegogzzlzebaml

21] Kodagregatutnacego 602ebam|g
22] Kodzabezpieczenia (glowica zytkowa, ostrze

3-7 e% ne
Zj é(od abezpieczenia (n6z tarczowy)
ieza

Szerokosc

NI\)NNN
DS

S0k0S
29 Uchwytu przednlego tylnego
30] Kierovnicy
31] Watpodziélny
32] SilnikprzenoSnynaramie
33] Poziom cisnienia akustycznego
34] Btadpomiaru_
35] Mlerzon%/ poziom mocy akustycznej
36] Gwaranfowany poziom mocy akustycznej
37] Wibracje przekazywane nareke poprzez

u edni
[38] Wibracje przekazywane nareke poprzez

uc n
39) Drga%%ptyzeﬁazanedoreklnauchwyaeprawym
40 Dr annlaprzekazanedoreklnauchwyme\ewym

41] Ogranicznik

1] PT-DADOSTECNICOS
2] Motor
3] 2temposarrefecimentoaar
4] Cilindrada
Poténcia
6] Velocidadederotagdodomotorcomamagquina

parada

[7] Velocidademéximaderotagdodomotor(cabega
orta-fio

[8] Velocidademaximaderotagdodomotor(lamina
de3pontas)

91 VeIoc|dademaxlmaderotacaodaferramenta

[10] Velocldacl:)0 maxmaderotagaodaferramenta
(laminade 3 pontas

1] Distribuig lodepdsitodecombustivel
Mlsitura asolina: Oleo2 tempos)

Vela
Larguradecorte(cabecaporta-fio)
Larguradecorte(laminade3 pontas)
Larguradecorte(

Engatecab Oé:a

Diametrofi cabeca(max)
Codigodispositivodecorte
Cadigodispositivodecorte(24dentes
Cadigodispositivodecorte(60dentes
Codlgodepmteg:ao(cabegaporta -fio, laminade

aml nacomserra)

3pontag) ]
Cédlgodeprotegéo(lémlnacomserra)

Dlmensoes

Comprimento

Largura

Altura

Pegadianteira, traseira
Guiador

Hasteseparavel
Motorcarregadonosombros
vaeldepressaosonora

3! vaelmedldode oténciasonora

36] Nivelgarantidodepoténciasonora

37] Vibragoes transmitidas namaosobrea pegadianteira

38] Vibragdestransmitidasnamaosobreapega
traseira

39 Vibragdestransmitidas namaosobreapegadireita
[40] VibragGestransmitidasnamaosobreapega

41] OP%OES
42] Parcializador

Py

O-DATETEHNICE

or
|mp|cura0|recuaer
C I|n ree

6 Vneza derotatie cumotorulingol
7] Viteza maxima de rotatie amotorului
\}umtate de suport fir
[8] Viteza ma)ﬂma erotatieamotorului
i

[9] |teza maxnmé de rotane asculei
(unitate de sup J
[10]V|tezama)(|ma erotatieasculei

11 eapam ate rez rvor carburant
Amestec(Benzina: Uleipt. motoareindoitimpi)
ujie

a |medeta|eretca desuportﬂr)

1
2
3
i

'U!}')g
=

time detaiere (lama cu 3dinti)
time de taiere Iamadefgrastrauz
reaumtatn e suport fir

J” f|ru e

|spozmvu Ui iere

ogullglspozltjvufwgeta|ere 24dinti
ul |spozmvu uidetaiere (60 dinti

dul&r ctiei (capde suportfir,

odul protectlel (lama de ferastrau)

reutate
men5|un|

~OUT™,
O O,
: m(m(

de prin:

—O
9005000 rv_a
30

T

D =
=S
ﬁgo

her fata spate

ja separablla

otor fransportat pe umar

ivel de presmne sonora

esiguranta

|ve de putere sonord masurat

ve| eputere sonora garantat

|brat|| percepute de mana

erdtorului, pe maneryl antenor

[38] Vlbratluaerce ute de m a]
operatorulul, pe manerul posterior

39 Vi ratupemaneruldre ttransmise mainii
V|brat|| pe manerul stang transmise

41 OP IU
Buton de intrerupere

= 0
D.
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1] UA-TexHiuHi xapakTepucTukm

BUIYH .
3 TaKTa NOBITPSAHE OXONOAXKEHHA
Qb’em

5] lMoTyxHicTb

[6] LBmnakicTb xonocToro xofy ABUryHa
[7] MakcumanbHa WBUAKICTb

00epTaHHs ABUryHa (TpUMepHa ronoska)

[8] MakcumanbHa WBUAKICTb
obepTaHHs ABUryHa (Hix Ha 3
110n0CTi)

[9] MakcumanbHa WBKUAKICTL

06epTaHHﬂ [IBUryHa (TpUMepHa

01oBKka
[10] MaKcmmaana WBNAKICTb
obepTaHHs ABUTYHA (Erlmk Ha 3

CTi
11] EMHICTb nanueHoro Gaky
%:23 gwau(BeHsvm Macno2Takta)
14] WnpwHa ckolyBaHHs (TpumMepHa
a

15] LLinprHa ckoLuyBaHHS (Hix 3 3 1onocTsimm)

16 LnpuHa ckowwyBaHHs (MUNbHIA HOX)
pPenneHHs Tpmmmep 0i ronoBkN

18 [iameTp kopAa (Ma P&

19] Koapixyuiero npmcrpono

[20] Kop pixyLeronpuctpoto @4

3y6LUiB

21 Kop pixywuioro npuctpoto Ha (60 3y6uis)

]Kt%u,aaXMCTs}I“’S MMepHaronoBska, Hix

23 Iéou 3axucTy (MunbHUiA Hix)

25 I'a6apv|T|/|

26| JoBxuHa

27] Wupuna

28 Bucota

9] MepenHs, 3apHs pyyka
30] Pyyka

[1 EMHUN LITOK

[epeHocHWI fBUrYH
PiBeHb 3ByKOBOrO TUCKY
434 Moxubka
iBEHb BUMIPSIHO] 3BYKOBOI MOTYXHOCTI
'apaHTOBaHWi piBeHb 3BYKOBOI
nmy)«Hocn

.E’._.

37] Bibpauia, Ha nepeaHin pyyui
38] BibpaLis Ha 3agHin pyuLi

39] Bibpajis Ha npasiit pyyLli

211(1) 8|6 auig Ha nisin pysui

42 ¢|KcaTop

% SK-TECHNICKEPARAMETRE
3 2 taktny vzd]uchom chladeny

% 69VIhOV ob

6] Rychlost otd¢aniamotoraprichode
[7] l\r)laxnﬁgln%lg/chlost otacania motora
[8] Maximalna rychlost otacania motora
[9] Ma%%#alna rychlost otacania nastroja
[10] ﬁ/sla&l':moalﬁa rychlost ota¢ania nastroja

11 a%JaZchap livovej nadrze
12 Zmes benzin: olej pre 2-taktné

otor!
13] Za alovacia sviecka
14] Zaber (strunova hlava)
15] Zaber (trojzubec)
Zaber(nozvtvare pily)
17] Uchyt trunovethlavg

i ﬁrjgrﬂerstru%
osjace!
20; Kod koslaceho zarjadenia (24 zuby
21] Kod kosiaceho zariadenia (60 zuby
22| Kod ochranneho krytu (strunova
hlava, trojzubec)
23] Kod ochranneho krytu (ndz v tvare pily)

%é Hmo nos

27 gwka
28] Vysk
29, Predna Zadna rukovat

g? Bee\gr%%nadel
32| Motor prenasany na ramene
Uroven akustlc ehotlaku
eistota mer
ladina nameraneho akustického

33
341N
35]H
[36] Zgrucena uroyen akustického vykonu
37 V|b|aa0|erprena§ane na ruku na

[38] dbrgueprenasane naruku na zadnej
[39] V|bra0|eé)r§:n(ﬁsane naruku na

ravom drzadle
[40] |Qracie prenasané na ruku na lavom
4 5IREsTI
42] Obmedzovaé

% SL -TEHNICNI PODATKI

3 2 taktnl zraénohlajenje
4] Gibnaprostorninamotorja

0C
6] Hitrost rotacije neobremenjenega
[7] Naj vec;a hltrost rotacije motorja
[8] l\fgéveqa hitr strotacue motorja
zilg's tremi konicami
[9] Najvecja hitrostrotacije orodja(glava
[10] NaJ\Jeqa hitrost rotacije orodja (rezilo
11 %rmnareze voarja za gorivo
M amca(bencm olje 2-taktni
14 Smnakosnje glavaznitjo
gmna ko$nje (rezilo s tremi konicami)
irina OSnje zagasto rezilo
ce zarngfulavoz itjo
rTe er niti
ra rezalne naprave
ifrarezalne naprave £24 zobcu}

e

ifra rezalne naprave (60 zobci
22 Slfrazascne(%lavaznltjo rezilos

23 ﬁra zascite (Zagasto rezilo)
|menzue

g |na
8] Visina
Prednjl Zadnjiro¢aj

J|vndroq
Na hrbtu ng$en motor
Raven zvocnega pritiska
Negotovost
Raven izmerjene zvo¢ne moci
Raven zaq( tovljene zyocne moci
V|bra(:| e kiseprenasajonarokona

[38]Vpb acije, k|seplrenasajonarokona
[39]V|bra(:| errok|g] prenasajonarokona
[40]Vibracije, kise prenasajonarokona
41 éoc
42} Parcializator
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1] SR-TEHNICKIPODACI
Motor

3] 2:-taktnisvazdusnimhladenjem
bikaza

g éHaga

6] Brzinaokretanjamotoranaprazno

7 simalnabrzina gkretanjamotora
glavasreznomniti g

[8] Maksimalnabrzina okretanjamotora
trokrako secivo

[9] Maksimalnabrzina okretanjaalatke
'S]?Iavasr mniti B
[10] Maksimalna brzina okretanja alatke

rokrako se .
11] Kapacitetrézervoara goriva .
12] Smesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni)
13] Svecica R N
14]Sirinarezanja ?Iavasrezrlomnltl)
15] Sirina rezanja (frokrako secivg)
irina rezanja (nazubljeno secivo)
Prikljucak zaglavusreznomniti
%rpcmknm lave (maks.
ifrarezne glave :
ifrarezneglave (24 zubi
gfrarezne lave (60 zubi

=
NROTRWN
NN

ifra Stiinika (glava s reznom ni, trokrako secivo)
ifta Stitnika (nazubljeno secivo)
ezina
Dimenzije
Duzina
Sirina
Visina .
Predn{,a,VZadnJa drska

%rav '{;ac

\VOjIVi Stap
Motor nogen naramenu
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MNONEPEMXEHHSA !: YBAXXHO YATATU IHCTPYKLUIIO NEPEQ
BUKOPUCTAHHA MALUUHW. 36epiratn B ManbyTHLOMY

1. TenepanbHa iHdopmaLis

1.1 OCHOBHI NONOXEHHS IHCTPYKLT

[esiki NyHKTW B NOCIGHUKY MICTSITb BaXnuBy
iHcpopmalito Wwoao 6e3nekmn Ta ekcnnyaTawii Ta
NiAKPECIOTLCSA TakUM YMHOM:

MNMPUMITKA a6o BAXNMBO, BoHU MicTaTb AeTani
abo gopaTkoBy iHGOpMaLio Npo Te, Lo Bxe 6yrno
ckasas, i MeTa, o6 3anobirTu WKoay MaLUvHi.

Lien A cvmBON nigkpecntoe Hebeaneky.
HepoTtpvmaHHs nonepeaXeHHs Moxe
npu3BecTy 4o TpaBMu Ta / abo NOLUKOMKEHHS
ocobucrtoro Ta / abo TpeTboro 6oky.

| MapameTpu, BUCBITNEHI Ha KBaAparTi 3 Cipummn I
TOYKaMu, BKa3ytoTb Ha HEODOOB'A3KOBI

1 XapaKTepuCTUKK, a He Ha BCi MoAeni, onucaHi

| B UbOMY MOCIGHWKY.

KoxHOro pasy, konv BKasyeTbCsl MONIOXKEHHS Ha
MalLLVHi, TaKy sk «nepeHsl YacTuHay, «Hasagy,
«niBuii» abo «npaBuiy, Lie BU3HAYaeTbCs 3 TOro, Ae
npawoe oneparop.

1.2 MNOCUNAHHA

1.2.1 Undpu

Lindopu umx iHCTpyKUi ANt BUKOPUCTaHHSA HOCATb
Homep 1, 2, 3 ToLo.
KOMMNOHEHTM, NoKasaHi Ha MartoHkax, No3Ha4veHi
gk A, B, C Towo.
MocunaHHs Ha KOMNOHEHT C Ha pUCYHKY 2
HanucaHo: "Oue. Man.2C" abo npocTto "(man.2C)".
IntocTpauii HaBegeHo nuile sik 4oBiAHWK. PaKTUYHI
aetani MoXyTb BiApi3HATUCS Bif, MOKa3aHuX.

1.2.2 3aronoBku

MocibHWK po3aineHuin Ha po3ginu Ta
naparpadu. Hassa po3sginy "2.1 HaByaHHs" - Le
niasaronosok "2. MNMpaewna 6esneku ".
[NocunaHHa Ha 3aronoBkM YM ab3aum no3HaveHi
abpesiaTypoto. abo nap. i BignoBigHe ymcro.
Mpuknag: "ron. 2 "abo" nap. 2.1 ".
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21 HABYAHHA

A OsHaliommecs 3 enemeHmamu
KepyeaHHs1 ma rnpasusibHUM
suKopucmaHHAM MawuHu. [lisHatimecs,
K 3ynUHUMU MawuHy weudkKo.
HedompumaHHs nonepedxeHb ma
iHcmpykuyiii Moxe npussecmu do
noxexi ma/ abo ceplio3HUX mpaem.

* Hikonu He gosBonsinte aitam abo ocobam,
HE3HaMoOMUM i3 MMM HCTPYKLiSAMA,
BVIKOPMCTOBYBaTU MalunHy. Micuesi npasuna
MOXYTb 0B6MexXyBaTu Bik oneparopa.
* Hikonu He BUKOPUCTOBYIMTE MaLLWHY, SKLLO
KopvCTyBa4 BTOMMeHu abo noraHui, abo
npunmae nikv, HApKOTUKK, ankoronb abo byab-
AKi Pe4YOBWHMU, SIKi MOXYTb CMOBINbHIOBATUCSH
1noro pedrnekcu i KOMMPOMIC NOTO CYPKEHHS.
* [am'araiite, Wo onepaTtop abo kopucTyBay
Hece BignoBiganbHICTb 3a HeLLacHi Bunagku
abo Henepepnb6ayeHi nogii, Wo BigdyBalTbCA
ans iHwux nrogen abo ix marHa. Lle
BiAnoBiganbHICTb KopucTtysava
OLiHWTY NOTEHLIHNIA pU3VK TepuTopii, Ae byae
npoBoauTucs poboTa, Ta
NPUAHSATK BCi HeobXiaHi 3anobixkHi 3axoau,
06 3abe3neunTun 11oro i cBoto Besneky,
ocobnuBo Ha cxunax abo rpybii, cnunabkin i
HECTINKIN FPYHTI.
* Akwo mMawmHa npogaHa abo nosuyeHa iHWmnMm,
nepekoHamnTecs, Lo onepaTop nepernsaae
IHCTPYKLUIiT KOpUCTyBaya, WO MICTATLCS B LibOMY
NOCiOHWMKY.

2.2 MIAroTOBKA

3aco6u iHauBigyanbHoro 3axucty (313)
» 3aBXaW HOCITb 3aXUCHWUI oasr, obnagHaHu
3aXMCHMMU NPUCTPOSMU NS 3aXMCTY Bif,
3CyBY, aHTUBIOpaLiliHi pykaBWUYKY, LLOMOM,
3aXUCHi OKynsipu, pecnipatop 3 HaniBMmackamu,
3aXMCHi BYLLHI 3arnyLLUKu, 3aXUCHi 4Yo60Tun 3
HECTPUMHMMU MiAoLLIBaMMK.
* Hikonu He HociTb wapdwu, copoyku, HamucTa,
OpacneTu, oadr, y pobouii 30Hi.

* [MpwuB'a3aT Bonoccs Hasag, sIKLWLO BOHO [AOBre.

* PoGoua 30Ha

* peTenbHO nepesipTe BClo poboTy

3HIMIiTb BCe, L0 MOXE BUKMHYTM MaluvHa, abo

MOLUKOAMTY piXyyi 3acobu / obepTatoui geTani

(kameHi, rinku, 3anisHi 4poTH, KICTKM TOLLO).
[BUIryHM BHYTPILUHLOrO 3ropsiHHSA: NarnuBO

/\ HEBE3MMEKA! BeH3uH Ta nanveHa
CcyMill gyxe nerko3anmucti!

- 36epiraiite 6EH3VMHOBI Ta NanvBHi CyMmiLli

— 36epiranTe nanvBHi KOHTENHEPW, B
6e3neyHoMy MicLyi,

- [arneko Bifg 6yab-sikMX BigKpUTUX BOTHIB abo
Oxxepen Tenna.

— - 36epiraTi KOHTENHEPU B MICLISIX,
HeJOCTYNHUX ANA AiTen.

— - He nanutu nig Yac nigrotoBku CymitLui,
HaMoBHIOYM / JONOBHIOKYM NanueoM abo
NOBOASYUCH 3 NariMBOM.

- - He BouxanTte nanvea.

- - BukopucToByiTe niliky, Wo6 fonoBHIOBaTH
nanuBeo TifbKW Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

— - Hikonu He 3HimaniTe kpuwky 6aka oo
JONWTW NanuBeo nig vac poboTun asuryHa

a60 KON ABUTYH rapsiuuii.

- - lNoBinbHO BiakpvBaKTe NanuBHUn 6ak, Wo6
NOCTYNOBO 3MEHLLYBATU TUCK BCEPEOUHY.

— - AKWO BY NPONUNu Aesike nanbHe, He
HamaranTecs 3anycTuTv ABWUryH, ane
BiCYHbTE MaLUVHY Bif 30HV BUTOKY i HE
CTBOPIONTE XXOAHOIO AKepena 3aiMaHHs,
MOKW NanvBo He BUNapyeTbCH | napy nanvea
He PO3CitolTbCS.

— - 3aBxau 3anuTte 6a4oK Ta KpULLIKM
KOHTeVHepa A nanuea Ha3o0BHI Ta fobpe
3aTarymnTte;

— - HeraiHo ouncTiTb yci cnigm nanuea,
pO3NUTOro Ha MaluuHi abo Ha 3emni.

- - Hikonu He 3anyckaiTe MallumHy B TOMY X

MiCLi, e BU HANoBHKETE NOro NannBoM;
OBUIYH NOBUHEH ByTW 3anyLleHuii Ha AinsHui
He MeHLle 3 MeTpiB Big Micus, Ae Bu

3anpasnanu.

— - AKuWwo Ha oaAsi NponuBarTb NanuMBo, 3MiHITb
ofdr nepep 3anyckom ABUryHa.

2.3 Nig4AC POBOTHU

PoGoua 30Ha
* He ekcnnyatynte ABUryH y obmexeHomy
npocTopi, e MOXYTb BUHUKATU HEBE3NEYHI
naposi okucy Byrneuto. Bci onepadii 3aanycky
NMOBVHHI BUKOHYBaTUCS B Ha BiaKpuTi abo
no6pe npoBiTptoBaHi NpuMilLeHHs! 3aBxan
nam'aTante, WO BUXIOMNHI ra3n TOKCUYHI!
* Mpwu 3anycky MallMHW He HanpaeBnsnTe
FNYLWHWYK i, OTXe, BUXIOMHI ra3u Ao
nerko3anmMucTnx matepianis.
* MpautonTe TinNbkK Mig Yac 4eHHOoro ceiTna abo 3
rapHVM LUTYYHUM OCBITIEHHSIM Y rapHUX YMOBaXx
BUAMMOCTI.
» TpumanTe nofew, Aiten Ta TBApUH y pobouiii 30Hi.
OTpumainTe iHWoro gopocnoro, Wwob Tpumatu giten nig
HarnsaoMm.
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* MNepeBipTe, W06 HIXTO HE 3HAX0AMBCS B
Mexax 15 meTpiB Big AianasoHy Aii MalnHm
abo B mexax 30 MeTpiB Ans BinbLu Baxkoi
pi3ku;
* AKLLIO LUe MOXNMBO, yHMKanTe poboTu Ha
MOKPIN, Crn3bkiii 3emMrni abo B 6yab-sKkomy
BMNaAKy Ha HepiBHI abo KpPyTii MOBEPXHI, LLO
He rapaHTye CTIKOCTi Ans oneparopa;
+ 3BepHiTb 0COBNMBY yBary Ha HepiBHOMIpHY
3eMIt0 (rOMInKK1, BNaguHn), CXUnm, NpuxoBaHi
Hebe3nekn abo HasiBHICTb NepeLkos, ki
MOXYTb NOCTaBUTK Mif 3arpo3y BUAUMICTb.
» ByabTe 06epexHi 6ins yuenuH, kaHas abo
HabepeXxHnX.
» 3aBxau npautonTe no obnuyYo Haxuny, a
He Bropy Ta BHU3, Aiy>xe 06epexXHO 3MiHIo4YM
HanpsiIMOK, NEPEKOHaBLUNCb, L0 IHCTPYMEHTH
ANs pi3aHHA 3aBXAM PO3TallOBaHi HUXYe 3a
Teuieto.

* MoamBiTbes Ha Tpadik, KON BUKOPUCTOBYETE

MalvHy nobnusy goporu.
« NoBepiHka
« « [lig yac po6oTN MallMHa 3aBXxan

MOBMHHA MILHO TpumaTucs B 060X pykax,

TpMaro4mn CUNOBUIN NPUCTPIN cnpaga Big

KOPMyCy Ta Pi>Ky4oi rpynu HipK4e niHil

pemeHs.

» 3aBxaun obepexHo cTaBUTECH 40

TBEPAOro Ta 36anaHCcoBaHOro MOMNOXEHHS.

» Hikonu He Girante, 3aBxau XoaAUTWU.

» 3aBXAuW TpUManTe maluvHy nif 4Yac

po60TK MiaKMYEHOT 40 mKryTa.

» 3aBXAM TPUMaNTE pyku Ta HOTU BiA

iHCTPYMEHTIB pi3aHHs, KONN NoYvHaeTe

po6oTy Ta BUKOPUCTOBYETE MALLIWHY.

* [onepeaXeHHs: iIHCTPYMEHTM pi3aHHSA

npoaoBXyTb 06epTaTy Kinbka cekyHz

HaBiTb MicnaBiH 6yB po3'egHaHu abo

* OBUTYH BYB BUMKHEHWIA.

» ByabTe obepexHi 3 niTar4MmMm CMITTAMH,

L0 HAAXOAATb Bif, pidanbHUX 3acobiB.

ByaobTe obepexHi, wob He noTpanutn Ha

iHCTPYMEHTU pi3aHHSA MPOTN CTOPOHHIX

npeameriB / nepelukos. BigwkonyBaHHs

MO3Xe BifbyTuCs, SIKLLIO pi3aHHs KOHTaKTYeE 3

nepetukoaoto / 06'ekTom. Lien KoHTakT moxe

BUKIKaTU

LUBWAKE 3BOPOTHE PYX, HATUCKAHHS PiXKy4mx

3acobiB Ha pyky i o onepaTtopa.

BiaTBopeHHst Moxe nNpu3BecTn 4o BTpaTh

KOHTpOIto oneparopa, Lo Npusseae 4o

Cepyio3HMX HacniakiB. MoxHa YHVUKHYTK

BigcTyny

BXUTW HaNEeXHWX 3anobikHUX 3axofiB, SK

3a3HAYEHO HIDKYE:

* - TpumaviTe MaLLMHy MiLHO B 060X pykax Ta
pO3TAaLLOBYITE CBOE Tirlo Ta PyKy Tak, LWob
BW MOINM NPOTUCTOSTM CUMi Bigaavi;

e - [loTpUMYMTECH IHCTPYKLIi 3 TEXHIYHOTO
obcrnyroByBaHHsi BUPOOHWKIB Ans
iHCTPYMEHTIB pi3aHHsI.

« » OcTepiranTecs TpaBM, CPUHNHEHNX
npuUcTposiMn

.

.

.

* « He TopkanTech geTtanemn ABUryHa, ski
* HarpiBaeTbCs Mg Yac BuKopuctaHHs. Onikye
Hebesneky.
¢« L1lo6 YHVKHYTU PU3NKY BUHUKHEHHS MOXEXi, He
3anvwanTe MallnHy 3 rapsyMm OBUTyHOM Ha
nncTi, cyxoi TpaBu abo iHWNM Nerko3anMmcTm
Marm'anom
. Akwo wock po3busaeTbest abo
TpannsieTbCs aBapis nig vYac poboTu,
HeranHO BUMKHITb ABUIYH Ta NepeMmicTiTb
MaLuvHy, wob 3anobirtu nogansLliomy
MOLUKOPKEHHIO; SIKLLIO TpansieTbCs
HellacHWin BUNagok i3 TpaBmamu abo TpeTi
CTOPOHM NOpPaHEeHi, HeranHo BXunBanTe
3ax04u LWBMAKOT AoNOMOrK, Siki HanbinbLue
nigxoasiTb ANs Ui€l cuTyauii, i 3BepHiTbcs
[0 MEAUYHMX YCTaHOB AN OTPUMaHHS
HeobXiaHOT MeanYHoI gonomoru.
zgipexmo 3HIMITb Byab-siKi CMITTS, SIKi
YTb CMPUYUHUTY NOLIKOMXKEHHSI abo
TpaBmu nogsam abo TBaprHam, SKLLO X
irHOpYIOTb.

. * PiBeHb Wwymy Ta Bibpauii,
NOKa3aHUM y LUMX IHCTPYKLIAX, €
MaKCUManbHUM PiIBHEM BUKOPUCTAHHS
MaLUVHW. BrkopucTaHHs a

. He3banaHcoBaHe pi3aHHs, HaaMipHa
LUBUAKICTb PYXY, BIACYTHICTb TEXHIYHOTO
06CcnyroByBaHHs MaroTb 3HAYHUIA BNAMB Ha
LIYMOBI BUKMAN Ta KonmBaHHA. OTxe,

. HeobXiaHO BXUTY 3anobixHi 3axoaun
ANSA YCYHEHHS! MOXIMBOT NMOLLKOAXEHHS
Yepes BMCOKUIA PiBEHb LLYMY Ta CTpecy Bif
Bibpauii. MigTpumyiite mawunHy nobpe,
BVIKOPUCTOBYINTE MPUCTPOI ANSA 3aXUCTY
BYX, @ TakoX Mig Yac poboTu npautoite
nepepsu.

BukopucTtoByiTe 3axucT

* He BUKOPWCTOBYITE MaLUMHY, SIKLLO BU HE MOXETE
TpumaTucst o6uaBi pyku abo TpUMaTUCst Ha Horax Mig
yac poboTu.

* Hikonu He BUKOPUCTOBYMTE MaLLUHY 3
MOLLKODKEHVUMU, BiACYTHIMM abo HenpaBunbHO
PO3TaLLOBAHUMU 3aXMCHUKaMMU.

* He 3miHIoINTe perynioBaHHs OBUryHa Ta He
nepeBuLLyNTE NOro. AKLLO ABUTYH 3MYLLEHUN
npawBaTh 3 HAOMIPHO KiNbKiCTIO 06epTiB, pnamnk
TpaBMyBaHHS 36iNbLUYETHCS.



2.4 OBCNYroBYBAHHA,
3BEPIFAHHA TA TPAHCNOPT

3abesneyTte perynsipHe TEXHIYHE
o6cnyroByBaHHs Ta NpaBuUnbHe 36epiraHHs,
06 3abe3neuntn Gesneky Ta BUCOKY
NPOAYKTUBHICTb MaLLMHW.

A Hikonu He sukopucmosytlime MawuHy 3i
3HOweHUMU abo nowkodeHUMU demarnsimu.
HenpaeunwbHi abo 3HoweHi demarni 3aexou
noeuHHi 6ymu 3amiHeHi i Hikonu He
pemoHmysamucsi.Bukopucmosytime nuwe
opuziHanbHi 3an4yacmuHU: 8UKOPUCMAaHHS
HeopugziHanbHUX ma/ abo HenpaeusibHO
nidi6paHux demarnell MOXe CIPUYUHUMU
Hebe3neky 6e3rneku MaWuHU, MOXe
npuseecmu 0o HewjacHux eunadkie abo
ocobucmux mpaem, 3a KUX 8UPOBHUK Hi 3a
sKux o6cmaeuH He Hece gidnoeidanbHocmi
ma He gidnoeidae.
TexHiyHe 06cnyroByBaHHs
* LLI06 3MEHLLINTI PU3UK BUHVKHEHHS] NOXEXi,
perynsipHo nNepeBipsTe MaLLUMHy Ha BUTOMMEHHS
mMacna Ta/ abo nanvea.
* ByabTe 0b6epexHi nig Yac HaCTPOOBaHHSA MaLLIMHW,
LLI06 3anoBirTv 3axornmeHHIo NarbLB MibK pikyHMMm
3acobamm Ta HEPYXOMUMM YaCTUHaMMN MaLLUHU.
36epiraHHs
* He 36epiraiiTe MaLLnHy 3a JOMOMOroK
nanuea B pe3epByapi B TOMY MicCLi, e napu
nanuBa MOXyTb AOCAITU FONOro CBiTNa, ickpu
abo cunbHoro mxepena Tenna.
* LLlo6 3MeHLUNTM pM3nK BOTHIO, HE 3anuiianTe
KOHTEeWHepu 3 yrnaMmkaMu BCepeamuHi KiMHaTK.

2.5 OXOPOHA HABKOJIULWWHBbLOIO
CEPEOOBULUA

3abe3neyeHHs1 3axX1CTy HaBKOSMLLHBOTO
cepefoByLL@ NOBUHHO BYTW HaWBaXKMUBILLUM
NpiopUTETOM BUKOPWUCTAHHS MALUUH, OJ151 KOPUCTI
rpomapi Ta HaBKOMMULLHLOTO CEPeaOBULLa, B
SIKOMY MU XUBEMO.
* YHUKalTe no6naxnmBocTi B OKONULIAX.
BukopurcToBy#iTE L0 MaLUVHY B PO3YyMHi roanHN
OHS (He paHo BpaHLi 4u ni3HO BBeYepi, Konu
LLIYM MOX€E BUKINUKATV NEePELUKOan).
» [oTpumyinTEeCh MiCLIEBMX NpaBu, LLO
perynoTb 3aXOPOHEHHS YNakoBKKW, Macna,
nanvea, inbTpiB, NOLIKOMKEHMX YaCTUH abo
Oy Ab-SKOrO iHLLOro enemMeHTy, SKUA MoXe
BMVHYTU Ha
HaBKOMNULLHE CepefoBuLLE; i BIAXOAM He
NOBUWHHI ByTN yTUni3oBaHi pa3om 3i
cTaHAapTHUMKM NOGYTOBUMM BigXoAaMm, ane ix
cnig posnopsaakaT OKPEMO i HanNpaBnATU Ha
cneuianbHe yTunisadito Biaxoais
3aco6yu NOBOKEHHS Ta yTunizauii.

3. Tlo3Haukm Ha iHCTPpyMeHTY

3.1 ONnC MALLUNHWU TA NIAHYBAHHA

MalumHa, no cyTi, cknagaeTbcs 3 ABUTYHA, SKUWA,
BVKOPVCTOBYOYM Ban TPaHCMICii, 3aMKHYTOro B
TpybLUi Ta KyTOBUIA NPOXiA, NPUBOANTL B PyX PiXyui
3acobu, HanawToBaHi pisHUMK crnocobamu ans
BVKOHAHHS Pi3HMX DYHKLI

OnepaTop 34aTHUN TpUMaTh MaLLnHy 3a
[0MNOMOrot KryTa i MoXe KepyBaTui OCHOBHUMM
enemeHTaMu ynpaeniHHs, 3aBxaun 3bepiratoun
6e3neyHy BigcTaHb Bif pisanbHoOro 3acoby.
3.1.1 Onwuc Ta nnaHoBaHe BUKOPUCTAHHS
Lia mawwuHa 6yna po3pobneHa Ta BUroToBreHa Ans:
* pi3aHHSA TPaB'AHWCTOI Ta HEPOCITNHHOI
POCINHHOCTI HEMIOHOBOIO NiHIEHD, BKNageHoi B
rOMoBKY PiXY4Oi NiHii;
* pi3aHHs BUCOKOI TpaBW, CYXVX FifoK, Mnok
i AepeBHi YarapHuku giameTpom A0 2 cM, 3a
[ONOMOrot0 MeTaneBmx abo NracTUKOBUX flonaTewn;
* pizaHHsA AepeBa, HanpyiKnaz, HeBenuki Aepesa Ta
campkaHui (TinbKn 3 MUNoMm, SKLLO AOMYCKAETLCA);
* BYKODVCTOBYETLCS OQHUM OMepaTopoMm.
3.1.2 HeHanexHe BUKOPUCTaHHSA

Byab-sike iHLLEe BUKOPUCTaHHS, WO He Bignosigae

BULLiE3a3Ha4YeHNM, Mmoxe ByTv HebeaneyHnm i

3aBfaTy LWKoaW Noasm Ta / abo NoLLKOAUTU pevi.

Mprknagan HeHanexHoro BUKOPUCTaHHSA MOXYTb

BKIIOYATY, ane He 0OMeXyoTbCA HUIMU:

* BUKOPUCTAHHSA MALLMHW A5 PO3MUBAHHS;

* 06pOBNAHHSA XMBOMMOTY abo iHLLMX POBoUnX

MiCLib, B SIKUX PiXy4i 3acObV He BYKOPUCTOBYHOTLCS

Ha piBHi 3emni;

* 0bpi3ka aepes;

* BUKOPUCTAHHS MALLMHW 3@ JOMNOMOrOH0 pidanbHOro

iHCTPYMEHTY BYLLiE PIBHS peMeHsi onepaTopa;

* BUKOPUCTAHHSA MALLVHW ANS Pi3aHHs

HecaMoCTIHOro matepiany;

* BUKOPUCTaHHS pi3anbHuX 3acobiB Biapi3HAETbCS

Bil HAaNPsIMKIB, HaBeAEeHMX Y Tabnuui TEXHIYHKX

naHux. Hebe3neka cepiio3Hyx TpaBM Ta NOpPaHeHb.
* BUKOPUCTaHHS MaLUMHK BinbLU HiX 0fHie0 0cobot0.

BAXIMIMBO HenpasurbHe s8uKopucmaHHsi
anapama rpudeede 0o empamu 2apaHmil,
rno3b6aesrneHHs1 8uUpobHuKa 8i0 6ydb-sIKOI
8idnosidansHocmi, i Kopucmysady,
8i0rnosioHo, Hece gidrnosidarnbsHicmb 3a 6Ci
ma 6y0b-sKi MowKoOxeHHs abo
OWKoOXXeHHs1 cebe ma IHWUX.

EN-4



3.1.3 Twunu kopucTtyBayiB

Lis mawmHa npu3HadeHa ans
BVKOPVCTaHHSI CroXrBayamu, To6To
HenpodgeciiHMMK Ta NpogeCIitHUMMN

ornepaTopamu.
3.2 NO3HAYKWU BE3IMNEKU

MalumHa mae Ha HbOMy pisHi cMMBONK
(man.2). BoHn BUKOPUCTOBYOTLCA AN TOrO,
o6 HaragaTu onepaTopy NOBEAIHKN, SKUM
cnig KopuctyBaTucs

HeobXiaHy yBary Ta 06epexHiCTb.

3HayYeHHs1 CUMBOIIB:

YBAIA! HEBE3IMEKA!
HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHSA L€l
MaLUMHU MoXe ByTu Hebe3neyHUm
ansi cebe Ta iHWKMX

YBAT Al lpounTante iHCTPYKLito
IIlI nepes BUKOPUCTAHHSIM MaLUMHW.
Byab-ska noaunHa, sika npautoe
B HOPMarbHNX yMOBaXx
6e3nepepBHOrO LLOAEHHOO
BVKOPUCTaHHS, MOXe
nigaaBaTvCs BMNMBY PiBHS
Lymy, LLIO AOpiBHIOE abo
nepesulye 85 ab (A). Hocitb
3acobw ang 3axvcTy ByX,
3aXMCHi OKynspy Ta 3aX1CHUIA
LLIOMOM.

. HocuTtn pykaBuyku Ta 3axucHi

HANPAMOK nornany!
Tpumancs

Oyab-ski nogy abo JoMaLLHi
TBapPWHW NpuHaNMHI 15 M npn
A BUKOPUCTaHHI MaLLMHK!

MakcumanbHi 06epTtu
KOCUMBbHOTO iHCTPYMEHTY.

OcrTepirantecs nesa.

HEBE3IEKA! - Tpumante
nogani Big rapsumx
NOBEPXOHb.

BAXIMMBO by0b-siki mowikoOxeHi abo
Hepo3bipnusi Haknelku nosuHHi 6ymu
3amiHeHi. 3amosme 3amiHy 3HaKu 8i0
asmopu3oeaHo20 UeHmpy 0ornomoau.

3.3 ETtukeTka ineHTUiKaUii npoaykTy

ETvkeTka ineHTudikauii npoaykTy MiCTUTb Taki
aaxi (man.1):

. 3BYKOBUIA piBEHb MOTYXKHOCTI
MapkyBaHHS BignoBigHOCTI

. Micsiub / pik BUpo6HMUTBA

Tun MawwmnHm

. CepiltHuii Homep

. IM'a Ta apgpeca BUpoGHUMKa

. Homep Bukungis

8. Kopg crarTi

Hanuwitb ineHTudikauiiHi aHi MmawmnHn B
NeBHOMY MICLli Ha eTUKeTLi Ha 3a4Hi YacTuHi
0bKnagnHKK.

BAXIIUBO! Hanuwims iHgbopmayito npo
mapky ideHmudbikauii npodykmy, Konu
38epHemecb 00 aBMopuU308aHOI cep8icHOI
maticmepHi.

NoahwWwN =

BAXIIUBO! [lpuknad Lexknapauii
8i0rnogiOHocmi HagedeHoO Ha OCMaHHiIX
CmMopiHKax MocibHuUKa. .

3.4 OCHOBHI KOMMNOHEHTHU

MalumHa cknapgaeTbes 3 HaCTYMHUX OCHOBHUX
KOMMOHEHTIB (Man.1):
A. [BUryH: npuBoAM pyx pi3anbHOro
3acoby Yepes TpyOKy 3 NprBOAOM Bany
Ta KyT nepegaui.
B. 1. Bnok XUBRNeHHs Ha 3aaHin naHeni
C. Tpyba npviBoaa Bany: BCepeauHi 1oro
pO3TaLLOBYETLCA Bas TPAHCMICIT, SKUiA
nepenae obepTarnbHe pyx 40 KyTOBOI
nepegadi.1. MHyykvin Ban ABuryHa
D. Ban TpaHcMmicii, skun nepegae
obepTanbHe pyx [0 KyTOBOI
nepegaui PO3MiLLyETbCS
BcepeauHi noro.1. MHyukui Ban
ABUryHa.



4. MoHTax

BAXIIUBO! [Ipasuna 6e3neku, ski
cnid  dompumysamucsi  ni0  4ac
BUKOPUCMAHHS ~ MaWUuHU, onucaHi y
Po30ini 2. Cmpoeo dompumylimechb yux
npasurn

iHCmMpyKuUil, wob yHUKHymu ceplio3HuUx
pu3sukie abo Hebe3rek.

[ns 36epiecaHHs ma
mpaHcriopmysaHHs OesiKi KOMIOHeHmu
MaWuHU He ecmaHosesieHi Ha 3ag00i,
80HU MOBUHHI 6ymu 3ibpaHi nicrns
po3naKy8aHHs1. Hompumyiimecs
IHCMPYKUIt HUXYe.

A PosnakyBaHHs Ta 3aBepLUEHHSI 360pKM cnif,
NPOBOAWTY Ha PIiBHiIl Ta CTabinbHil NOBEPXHI,
[0CTaTHLO Micusa ANs 06pobKM MaLMH Ta Noro
YNaKkoBKM, 3aBX/AW BUKOPUCTOBYOYM BiANOBIAHE
obnagHaHHs. He BUKOPUCTOBYWTE MaLLWHY, AOKU
He ByayTb BUKOHAHI BCi iHCTPYKLiT B po3Aini
"S8BEPIFTAHHA".

4.1 MoHTaX KOMNOHEHTIB
Y ynakoBLi BXOAWUTb KOMMOHEHT AN 36MpaHHs.
4.1.1 Po3nakyBaHHA

1. OBepexHo BigKpUNTE ynakoBKy, 3BepTaiym
yBary, o6 He BTPaTUT KOMMOHEHTU.
2. 3BepHITbCS1 4O AOKYMEHTaLii B
KOpOGKa, BKIHOYaYN Lii iHCTPYKLi.
3. Buganitb BCi HEpO3ropHyTi AeTani 3 Kopobky.
4. 3HiMITb pi3ak i3 KOPOOKM.
5. YTunisynte KopobKy Ta ynakoBKy BiAMoBiAHO 4O
MicLeBVX NpaBwn.

4.2 TNOPAOOK 3BEPIFTAHHA

: 4.2.1 MoHTax nepeAHbLOI PYKOATKU
I
1. 1. lMoknagaite koBMayok (man. 3.A),
I BCTaBWM WTU@T (Man.3.A.1) B
| ofHe 3 OTBOPIB Ha NPVBOAHIV
TpYOi.
2. 2 3uimits nepeaHo PyKoATKY 3
I 3aXMCHOIO CTIHKOIO ANS Hir
(man.3B) 3a JONOMOrot0 rBUHTIB
| (man. 3.C), LoTpMMyUUCh NpaBui



4.3  BwGip 3acobiB KOCIHHS Ta 3axucTy

A KoxeH pixy4uti 3aci6
noeuHeH 6ymu ob6nadHaHuli
crneyiasibHUM 3axucmom, siK
eKa3aHa 8 HacmynHux mabsuusix
mexHi4HUX 0aHUX.

* Bubepitb HanbinbLL
nigxoaswumm 3acib pisaHHsa ans
BMKOHaHHSA poboTu, BiANoOBiAHO
[0 UMX 3aranbHUX NokasaHb:

* * FOIOBKa PiXXy4Ooi MiHil MoXe
no36aBunTy BUCOKY TpaBK Ta
HerniCHY POCIMHHICTb NO6NM3y
napkaHiB, CTiH, (PyHOAMEHTIB,
TpOTyapiB, HaBKOMNO AepeB
TOLLO, ab0 NOBHICTIO OYNCTUTLN
neBHy AiNsHKy caay;

¢ ¢ 3-X TOYKOBUIA NEe30 NiAXOANUTb
ONS pi3aHHSA KUCTI | HEBEMUKMX
YarapHUKIiB fiaMeTpom [0 2 cm;

° * MUNIbHUM AUCK (AKLWO Le
[OMNYCKaeTbLCA) [O3BONSAE
po3pi3aTu ApibHi aepeB'AHI

BAXIIUBO! Konu HeobxiOHO

3amiHumu iHCmpyMeHmu pisaHHs,
demoHmupytime eci enemeHmu
npucmporo.

4.4  Qikcauyisi/3HiMaHHS 3ac06ie KOCIHHS
ma 3axucmy

4.4.1 MpuKpinnIYM 3aXUCHUIN
KOXYX [0 pi)Ky4oro 3acoby
(ronoBka pixky4oi niHii, 3-x
TOYKOBUI ne30)

BAXIINBO! KoxHoezo pasy,

Kornu 8u sukopucmosyeme uel
3axucm, nepekoHalimecs, Wo
nnacmuHa mpy6bku nepedadyi (marn.
6.B, man. 6.E) 3ibpaHa.

1. BigkpyTiTb rBMHTK (Man. 6.A).

2. Toknagaite 3axucHui koxyx (marn. 6. C) Ha
oTBOpU NNuTK (Man 6. B) npuBoaHoOT Tpybku
(man 6. D).

3. 3akpiniTe rBUHT (MantoHokK 6. C), NOBHICTIO
3aTArHyBLUN rBUHTK (Mar. 6. A).
MPUMITKA! Ha 3axucmi pixy4oeo 3acoby
(man.1.E) e makuti cumsort:

Bkasye HanpsiMok obepTaHHs
—— pisanbHoro 3acoby.

4.4.2 BcTaHOBNEHHA 3aXUCTYy Ha pi3aHHA

| 3aco6u (NUnku, AKWOo Leno03BosIeHo)

A Ls1 2eapdiss He noguHHa
| suKopucmosyeamucsi 0nsi iHwux
[ pi3anbHuUXx npucmpois.

I 1. 1. 3HimiTb 3axucHi enemeHTH,
| K MOXYTb MaTn
2. BUKOPWUCTOBYBABCS ANSI iHLLIMX
| pi3anbHMX NPUCTPOIB.
3. 2. 3HimMiTb NnacTuHy
. TpaHcMiciiHOT Tpy6ku (puc 6. B)
| i 36epexiTb BiANOBIAHWN IBUHT
(man. 6.E).
4 3. Posrawuyvite onopy
[ nuneyaTkv (Man. 7.A) Ha Tpyoui
nepepavi (van 7.B),
I nepeKkoHaBLUVChb, L0 LWTUGT
I (man 7.C) npaBunbHO BXOANUTb Y
BiAnoBigHe oTBip B TpyOka
| (wan7.D).

4.5 BcTtaHoBneHHs/ 3HiMaHHA 3aco6iB KOCIHHS

A OpdranTte 3ax1CHi pyKaBUUKM.

45.1 BcTaHOBNEHHs ronoBKW PiXy4oi NiHii

la Twn I: 3 po3Hivadem (mMan.8.A.1),
npaBuIbHO BCTAHOBMEHUM Ha
Barny, NPVKpINiTb BHYTPILLHIO
KinbueBy raiky (man.8.A) Ta
30BHILUHE KinbLie (MantoHok 8.D) y
BKa3aHOMY HanpsiMky, pobnsyu
MepekoHanTecs, WO BHYTPILWHI
raviku KinbLeBoi ranku
BiAMNoOBIAaTh ifeansHo KyToBa
nepegaya (man. 8.B).

1.b Twn ll: 3 po3Himayem (Man.9.A.1),

npaBuIbHO BCTAHOBMEHWM Ha Basy, BCTaHOBITb

noro



BHYTPILLHIO KinNbLUeBY ravky (man. BHYTPILLHBOI KiNbLEBOI ravkv igeansHo
9.A) y BKazaHOMy HarnpsimKy, BiAMNoBiAaTb inesam KyTa nepegadi
nepeKkoHaBLLUUCh, LLIO raniku (man.9B).



2. BcraBte ravkosui knitoy (puc 8.C, man.9C) y

crewianbHOMy OTBOpPI BHYTPILLHBOI KiNbLEBOI

ravikv (man.8A, man.9.A), NOTiM NOBEPHITb

KinbLEeBY raiky BpyYHy i HATUCHYTW rankoBuit

kntov (puc 8.C, man.9C), ookv BOHa He

noTpannse B OTBip KyTOBOI nepedadi

(Pir.8B, Man.9B), 6nokyBaHHs obepTaHHs.

3. BcTaHoBiTb ronosky pixy4yoi niHii (man. 8.H,

man. 9.H), 3aTarHite ii NpoTn rognHHMKOBOT

CTPINKN.

4. 3HiMiTb rankosun kitod (Man.8C, man.9C),

06 BigHOBUTK 0BepTaHHs.

PeryntioBaHHsi 3aXMCHOro NpUCTPOLo Ans

pi3aHHs:
5. BCTaHOBITb 4O4ATKOBUIA 3aXUCHUIA €NEMEHT
(man.8E, man.9.E), BctaBLum MydT1 B BiANOBIiAHI
Micusa pikydoro 3acoby (man.8F, man.9.F) i
HaTWCKaloun, AOKM KnauaHHs He Byae novys;
noTiM 3adpikcyTe 3a JONOMOrot rBUHTa (Mar.
8., man 9.I).

BAXIIUBO! [Ipu sukopucmaHHi 201ieKu mliHii
0ns1 pisaHHsS 000amKo8oro Kpuuikoro (man.8E,
man 9.E) 3aexdu mae b6ymu ecrmaHoeneHull
niHiGHUG pizanbHull Hix (Man.33A).

4.5.2 BwupaneHHs ronoBku pisanbHoI NiHii
1. BcTaBTe rankoBuii koY, LLO NOCTa4aeTbea
(man 8.C, man.9C) y cneuianbHoMy oTBOpI
BHYTPILIHBOI Kinbuesoi ravkv (man.8A, man.9.A),
NOTiM MOBEPHITb
KinbLEeBY raky BpyYHy i HAaTUCHYTW rankoBuit
kntoy (puc 8.C, man.9C), Aokn BOHa He
noTpannsie B OTBip KyTOBOI nepeaadvi
(man.8B, Man.9B), 6nokyBaHHsi 06epTaHHs.

2. 3HiMiTb ronoBky piy4oi niHii (man.8.H,

mMan.9.H), BigkpyTvBLY ii 3@ rOAUHHUKOBOIO

CTpinKoto, nepekoHanTecs, Lo He 3CyHbTe

cnencep (man 8.A.1, man.9.A.1) Ban

4.5.3 |HaHHA HOXa 3-1IONOCTHOrO HOXa

A MpuKpiniTe 3ax1CT Ha neso.

1. 3a gonomoroto cneicepa (man 10.A.1, man.
11.A.1), NpaBUbLHO BCTAHOBIIEHOrO Ha
Bary, BCTAHOBITb BHYTPILLHIO KifbLEBY ranky
(puc 10.A, puc 11.A) y BkasaHOMy HanpsiMky
, MepeKoHaBLUNChb, L0 ralkn BHYTPILLHBOT
KiNbLEBOI ranku ifeanbHO y3rofKylTbCs 3
OaHuMu kyToBoi nepegadi (man. 10.B, man.
11B).

2. 2. Tpukpinite neso (puc 10.C, man. 11.C) ta
30BHILLHIO KinbLeBy rainky (puc 10.D, man.
11.D) 3 NnOCKOK YaCTUHOK A0 HOXa.

BcrasTe ravikosui kntod (puc 10. E, man. 11. E)
y BiANOBiAHOMY OTBOPI, NOTiM NMOBEPHITb
nonatky Bpy4Hy (puc 10.C, man. 11.C) Ta
HaTUCHITb Ha rankoBui kntod (man. E, man.

11.E), nokn BoHa He noTpannse B OTBip KyTOBOI
nepegavi (puc 10.B, man. 11B), 6nokyBaHHs

obepTaHHs.

1. BcTaHoBiTb Yawky (Man. 10.F, man. 11.F) i
MOBHICTIO 3aTArHITL ramky (man. 10. G, man.
11.G) y HanpsAMKy NpOTW FOAVHHMKOBOI CTPINKu
(25 Hwm).

2. 3HimiTb rankoBuw kntod (Man. 10.E,
MantoHok 11.E), w06 BigHOBUTU 0GepTaHHs.
PerynioBaHHsi 3aXMCHOro NpUCTPOLo Ans
pi3aHH4:

3. 3HimiTb gopaTkoBy kpuLwKy (puc 10.H - skwo
BOHa Oyna BCTaHOBMEHA), PO3MyCTiTb MBUHT
(man. 10.J) i 3HIMiTb OCHaLLyBarnbHi MydTH B

pixxyqomy npuctpoi (puc 10.1).

4.5.4 BwurimaHHA 3-x KiHLeBoro
MOJSIOTHA, NUITKM (AKLY Lie

[03BONEHO)
3acmocyeamu 3axucHul Koyx 6o
HOXa

1. 1. BcraBTe ravikoBui kntoy (man 10. E,
man. 11.E) y BignosigHomy oTBOpi, NOTim
NOBEPHIiTb nonatky Bpy4Hy (man 10.C, man.
11.C) Ta HaTUCHITb Ha raikoBuW KMtoY (Marn.
10.E, MantoHok 11.E), ookv BoHa He
noTpannse B OTBIp KyTOBOI nepeaadi (man.
10.B, Man. 11B), 6nokyBaHHs1 NOBOPOTY.

2. 2. BipgkpyTiTb rawky (mantoHok 10.G, Marn.
11.G) 3a roavHHUKOBOIO CTPINKOK Ta
3HiMITb Yawky (man. 10.F, man. 11.F).

3. 3. 3HiMiTb 30BHiILLHIO KinbLeBy ranky (Man.
10.D, Man. 11.D), noTiM 3HiMiTb gUCK
(man.10C, man.11C) Ta BHyTpiLLHtO
Kinbuesy raviky (man 10.A, MantoHok 11.A),
NepeKkoHaBLLMUC, LLIO He 3CyHbTe crevicep

—(Man 10.A1, Man 11.A.1) Bany,

| 4.6 MoHTax Tpyoku Bepyvoro
| Bany

| 1. 1. BUTSIrHiTb CTOMOPHWIA LWTUT (Mar.
12.A) i HaTUCKaWNTE HUXHIO YaCTUHY
1 CcTpwxHs (Man. 12.B) npaBopyy, AOKK
| 3ynuHka (man.12A) y oteopi (man.12.
C) ctepxHs. Lle nerwe 3pobutu, Ko
| BW 0bepTaeTe HMXKHIO YaCTUHY CTPYKHSA
I (Man. 12.B) Tpoxu B 060X HanpsiMkax.
2. Wtundt (Man. 12.A) 3HaxoauTbcst Ha
| MiCLji, KON BiH MOBHICTIO 3aHYpeHNI y
[ OTBIp.
3. 2. MNicns BcTaBneHHs 3aTArHITL
| 4. pyuka (man 12.D). HagiiiHo.
I



5.3 PykosiTka cpikcaTopa apocens

Mepemukay 6e3neku rady (man 18.C) gae amory
BaXinb perynoBaHHs ApocenbHOI 3acniHkv (Marn.

5. KoHTponb

5.1 Mepemwukay 3anycky / 3ynuHku
ABUryHa

BuikopucToByeTbCA ANs 3anycky Ta 3ynuHKW
aBuryHa. The
Mepemukay Mae agi no3uuii (Man.18A):

O STOP - OBUryH
3YNUHSAETBCS, | KOr0 MOXHa
nepesanycTuTu.

START - ABUIyH MOXHa 3arnyckaTu
I Ta npautoBaTu.

5.2 Pyuka perynioBaHHsa apocens

Bmukae WBNAKICTb KOCIHHSA
o3Hauvae perynioBatu (man. 18B).

Baxinb kepyBaHHsi ApocenenogibHnm

18B).

1
I 5.4 KHonka cnycky apocens (onuis)
BrkopucToBy€eTbCS ANS BKIOYEHHS ABUNYHA
npu xonogi (man 18.D).

5.5 Pyuka ana py4yHoro 3anycky
Bmuikae pyyHui 3anyck gsuryHa (man. 18.1).
5.6 XonopHu# nyck

BukopuncToBY€ETLCA A1 BKITOYEHHS ABUIYHA
npu xonogi. CtapTep mae ABi no3uuii (man.
18. E):

noswuuis A - gpocenb He 3adisHui
+ (HopmanbHe BMKOPUCTaHHA Ta Tennui
cTapT)

nonoxexHs B - 3agiaHun
\ apocenb (Ans XonoAHoro
3anycky)

KnanaHom (man.18B) moxe
BMKOPUCTOBYBATUCS TiNbKW B TOMY BUNAAKy,
AKLLO Baxinb 6e3neku rady HaTuckaeTbCs
opHo4vacHo (man 18.C).

5.7 MPANMEP

& HaTucHiTb ryMmoBY KHOMKY rpyHTY Ans
—T BrOPCKYBaHHS Nan1ea B CNOX1BaHNiA
kapbropaTtop
Pi3HOMAHITTA AN NOnerweHHs
3anycky (man. 18.F).

6. EKCMNYATALISA MALLUWHU

BAXIIUBO [lIpasuna 6e3neku, siki cnid
dompumysamucs nio vac
8UKOPUCMaHHS MaWUuHU, onucaHi y
Po3dini 2. Cmpoeo dompumyiimecb 4ux
npasun

iHCmpyKUii, wob yHUKHymu ceplio3HUX
pu3ukie abo Hebeariexk.

6.1 nNigrotoeka
Mepen BUKOPMCTAHHSM MaLLWHK:
1. 1. NOMICTiTb MaLUWHyY Y CTilke
rOpPV30HTarbHE NMONOXEHHS Ha 3EMITHO;
2. BWbGpaTU HanbinbLL niaxoasLli 3acobu
ANs BUKOHaHHA poboTtu (man. 4.3);



3. 3anoBHITb NanuBoO Nepes BUKOPUCTAHHAM
MawwvHW. [ins npurotTyBaHHSA CyMmiLli, crnocobu
3anpaBku Ta 3axoau 6e3neku (aue. MNaparpad
7.2,7.3).

2 N i
4. NnpaBWUnbHO OAAMHITE JXKryT (AmB. MMyHKT 6.1.1). 6.2 epeipka Geanexm

BuikoHaiTe HacTynHi nepesipku 6e3neku Ta
nepesipTe, 4M BiAMNOBIAAIOTL pe3yrnbTaTu, HaBeaeHi
B TAONMUSX.
3aexou eukoHylime
nepeeipky 6e3neku neped
8UKOPUCMAaHHSIM.

6.3 3anyck

BAXIIMBO Ha mawuHi po3miwyyembcs emukemka (Mar.2), sika y3a2alibHIOe OCHO8HI emarnu
3arnyckKy.

Mimka € KopomKuM MOCIGHUKOM, | BOHa He 3aMiHIOE nPoyedypu, 3a3HavYeHi HUXKYe.

lNeped 3anyckom 0suayHa:

1. lNocmasme MawuHy MiyHO Ha 3eMJI0.

2. 3HiMimpb 3axucHy YacmuHy piXy4oe2o 3acoby (Marn. 1.L) (AKwo 8UKOpuUCmMo8yembCsi).
3. MNepekoHatimecs, wo neso (1.C.2) (Akuio sukopucmosyemscsi) pobums ye He mopkalimechk 3emsii abo
iHWux npedmemie.






DICHIARAZIONE CEDICON FORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA — Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore ascoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (Italy)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armoni

ENISO 11806-1: EN 14982:2009

B 26 JA, B 26 JDA, B 26 DA

g) Livello di pote 107
misurato
h) Livello di potenza sonora 109
garantito
j) Potenza netta installata 0,7

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017

B26J,B26JD,B 26D

108 dBA)
11
0 dB(A)
0,7 kW
STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

@W&b

171516043 _4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato II, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armoni

EN ISO 11806-1:

g) Livellod i 113 dB(A)
h) Livello di p 114 dB(A)
i) Potenza netla installata 0,9 kw

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Biconcle Iippohion

171516068_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore
f) Esame CE del tipo:

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)

e EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armoni :

EN ISO 11806-1: E O 14982:2009

-~

g) Livellod ora misurato 115 dB(A)
hj) Livello di p sonora garantito 115 dB(A)
i) Potenza netta installata 1,25 kw

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoucds Tgpetin

171516070_3




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armoni :

14982:2009

EN ISO 11806-1:2 E

g) Livellod ora misurato

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017

taglio erba

\©

115 dB(A)
116  dB(A)
155  Kkw

STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoucle Topatin

171516069_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)
La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)

e EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armonjggate:

EN ISO 11806-1:2

14982:2009
EN ISO 118064820

g) Livello sonora misurato 110 dB(A)
h) Livello di Nza sonora garantito 112 dB(A)
i) Potenza netta installata 1,55 kw

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic

Ing. Raimondo Hippoliti

P i e

171516093_1
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